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Zullen (Éderhandelingen geopend worden oyer 
nieuwe werknemersrertegenwoordiging bij de Lago? 

SAN NICOLAS. — Van de zyde van de Lago bereikte one het volgende communi* 
que, dat wy hieronder in zOn geheel zullen afdrukken. 

Het referendum, dat op 24, 25, en 26 Augustus by de Lago veriegenwoordigers van de werk- 

OH & Transport Co. (Ltd. gehouden werd, en dat voorgeko da!"«*oïire!ig2 spflke wa^'lfan «ïi 
men was uit een petitie om de Lago EmpiOyM Council (LEC) herroe^ingsreferendum, door de be- 

te^rroepen, de mui^g^ v™ y^n^w^emersvertegenwoordi- 

VOLGENHE WEEK 
DINSDAGAVÓND OPEN- 
BARE VERCIADERING 

EILAMMKAAD 
CRIAIN5ESTAD. -I- Op Dinsdag 6 

September aanstaandb^ /al’-er door de 

ging op te heffen en het sedert Juni 1950 tussen de mailtschap* den ?ouden worden, omdat ifet econo- fing"fn'^“dc vlrgaSlte^*^ dr^n I 
py en haar werknemers geldende arbeidsgMitractlle beehidigen, Emanstrpat geholdeogorden. Oe 

hechts 55 werkneidefS iXnXs vin^ SömU^Sken^'lSJÏ^ 

ebben om het referendum te doen slagen. Ihode met stemlocaliteitcn. wrwrom zichfvan de agenda trwijzen naar 
. r\. • j;_ ... 711 flnn ruik nri 22 Aiiaii«tii« nnffinnen j. .j i- i . ■* . ... 

misch gezien niet mogelijk was hen 
door middel van stemmenvenühtnelaars 
te doen plaats vinden, die iedere werk¬ 
nemer tijdens zijn werk kwamen be¬ 

ting in de vergadie^al in de John | 
O. Emanstrpat gehóiideik jworden. De 
agenda vermeldt ceii groot aantal in¬ 
gekomen stukken, 4'^nie'de drie pun¬ 
ten. waarvoor de A-V.P.-fractie bij. 

De indieners van de petitie verznch- waa 
-en de werknemers om vóór het be- den 
eindigen van de LEC vertegenwoor- „em 
diging te stemmen wat Inhl^w maatschappij en een telijke termen van de arbeidsovèreen- 
een Lrknemer die hetSdet^ met het i aangewezen door de indie- komst hadden echter noch de maat- 
oogmeS varSe petitie «^0^ vas " h? «=haPPM. "Och de indieners van de pe- 
--.. . I indieners van de petitie .sloegen de uit- titie enig recht dezelve in te..trekken. niet zijn steii hoefde uit te^brenS' P«‘'‘« de uit- titie enig recht dezelve in te.trekken. 

Deze eenvoudige onzet werd on ^t i o*" waarnemers aan te' wij- nadat eenmaal de handtekeningen op 
_ _P . I zen af). Deze stem ocai tel ten w»ren hun echtheid waren onderzocht: het 
laatste moment door de PWF.A in de 
war gestuurd, dooi dat de pet>fie zich 
niet met de vastgcstelde stemmi.igs- 

I* *OUden nadden bezwaren tegen de stemme- vraagd het^t. Voor én volledig ov^r- 
lim te doen slagen. Ihode met stemlocaliteitcn, wrwrom ^i^h, van de agenda érwijzen wij naar 

waar de «.erk •ia P°8!"Sfn de advertentie, die jders in dit bl.ad 
waar de werknemers nabetaald wor- het werk stelden om de petitie te- opgenomen staat 1 
den, die elk door een teller, een waar- rug te trekken. Op grond van de wet- 
nemer van de maatschappij en een telijke termen van de arbeidsovèreen- WAKKERE WJANTENLE- 
waarnemer aangewezen door de indie- komst hadden echter noch de maat- 7,pp niTll'n wéinuPD^uir 
ners van de petitie werden bezet. (De schappij, noch de indieners van de pe- 
indieners van de petitie .sloegen de uit- titie enig recht dezelve in te..trekken, GOEDE SL.^K SLAAN 
nodiging om waarnemers aan te' wij- nadat eenmaal de handtekeningen op ORANJESTAD. ‘4- Gistermorgen 
zen aO. Deze stemlocaliteitcn waren hun echtheid waren onderzcjcht; het ' tegen twaalf uur, kiteg de reche^è 
open van zes uur ’s ochtends tot zes was dus noodzakelijk dc stemming h Oranjestad een tip|van iemand die 
uur ’s avonds op alle drie dagen van door te zetten. Aldus het communiqué de kranten góed tie tipgever 
24 Augustus tot en met 26 Augustus, van de Lago. | had namelijk geleZjW, dat de politie 
-—'---^ . -^ _ -I waarschuwde tegen z.g.n. „goud"-v«r. 

DRIE WEKEN LANGZULLEN 01> ! 
SOCOTORO AUTOSKOOTERS VREUG- leuren eh h‘j waai^uwde de ^li- | 

DE AAN JONG EN OUD VERSTREKKEN i I'S 
^ I de man te pakken^ iBjdcns het on^r- 

ORANJESTADs Morgenavond om | een kap, zodat men geen la.;t van re- zoek bleek, dat do.,Man niet de ge- 
zes uur zal op het terrein op Soco- gen of zon heeft. zoéhte was. Dit A^rdiis zeggen, dat 

procedure kon''verlriigcn* Van"hTt‘leit Augustus tot en met 26 Augustus, i van de Lago. 
dat er echter m.aar'55 stemmen voor “ - ~ - — ... . . 

SéST'ïr, ™n‘'“ SiStS DRIE WEKEN LANG ZULLEN Oï 
vertegenwoordiging in de geest van SOCOTORO AUTOSKOOTERS VREUG- 
voorkeur, geven aaa een *of andere I DE AAN JONG EN OUD VERSTREKKEN 
onafhankelijke vertegenwoordigings- 
vorm onder behoud van de arbeids- 
'bvereenkomst. 

ONTOS is het nieuwe verdelgingswapen van de Amerikaan se Marine. Onlos is het Griekse woord voor ,Het Ding". 
'Het Ding is een anti-tank voertuig, gewapend met 106 mm terugsIagvrUe mitrailleurs en vier.50 radargeweren. Het 

is een machtig wapen dat snel kan wenden en voor landin gen bizonder geschikt is. 

Britse Consul vraagt om opheldering met 
betrekking tot buschauffeurskwestie 

ORANJESTAD. — De Britse consul op Aruba, de heer H. G. cy Mr. Ji 

ereenkomst. zes uur zal op het terrein op Soco- 
tono, dat begrensd wor^t ^r de 

Deze punten werden gedurende Eenedor en Argentiniesteut, de An* 
een gezumeiyke vergadering van , todSkooten mi ryden. Dege „Carti- 

ORANJESTADs Morgenavond om een kap, zodat men geen la.;l van re- 
s uur zal op het terrein op Soco- geii of zon heeft. 
ITO, dat bei^nsd wordt ^r de v-, , 
nador en Amentiniesttaar^ Au . K,nderen zowelals volwassenen 

Rdbbetts, heeft de kwestie van buschauffeurs weer opganomen in 
een uitvoerige, brieft, die hij op 17 Augustus j.l. oon de Eilandsraad 
v«n Aruba richtte. Wij hebben gemeend dit schrijven in zijn ge¬ 
heel in het Engels op te moeten nemen: 

een geznmeljjke vergadering van , todSkoolen gaa|i ryden. I 
de leiding d^ uaatych^^ en de tosi lAiee#’ 'licbben' te<^ 

IwIWR' WHB BBa- BB-t ^WNB '^PBvqp 
uitslag zeker niet als ecu teken nu lUgdreeb 

ege „Carri- •‘«tihCfl .er Van genieten. 

dW*Sl !■ Behalve de autoskootei 

men nog steeds <3f, 
zijn voor lieden, 4 
den zeggen te ve^ 
goedkoop koper bw 

WA UeelLUMtai 

zijn hoede moet 
t gouden siefa- 

terwijl het 
[ te zijn.' 

’T have the honour to invite your 
attention to the matter of the depri- 

presentations werc however qf po unjust and he ga 

was kind enough to grant me an inter¬ 
view for the piirpose of discussing the 
matter of the British drivers. His Ex- 
ccllency told me that the Ordinance 
was unpopiilar and recognized as being 

vation from the British drivers of pu- | tatioi 
avail. Subsequently. further represeo' the discriminalory provisions 

biic passen^r transport vehicles of GoVernor. to His-Excellency the GoV' 
the Lieutenant would be rescinded shOrtJy by 'one 

iis-Excellency the ööv- nieans or:anbther; With Hi.s Exccllen- 
the Royal Netherlan^ls cy’s permission I, conveyed this ass- 
Méiga Affajrs;^ jtt was. urance to my Government. Up to the 

vnn 'Cntncso,: waar ch- 
dér mèer eéii „T^Jiór Rodante", dat man, een Colomlnstai, genaamd J. 

van vertrouwen tn de LËC ah | kHè wékén tang dé iunretjes byila 
zodanig moet :wonlen ' oitgclegA { niet hebben stilgestaan, zo werden zQ 
maar dat het wei dsgcMik een bet 1 geupprecieerd door het autorydend 
wys was van een ilgehele verwer- pnbHek. 
plug van de PWFA <dle zich met 
de petitie had vereenzeivigd) en 
van een voorkeur voor een onaf- van een voorkeur voor een onaf- van dit vermaak, hebben dan ook gro- ^coloro «Ine weken lan? dooi 
hankelijke vertegenwoordiging. De , ‘e verwachtingen met betrekking tot Jong en oud «1 zich er Kuunen 
LEC heeft met succes het hoofd ge- Aruba. Zij hopen met hun skoot;rs «eren. 
boden aan een sterke uitdaging, I ongeveer drie weken lang OD Aruba-- 
waarna er nn dus gelegenheid is om i te blijven en in dit tijd duizenden km- Du 066ir'iur VI 
verbeteringen aan te brengen, uit- deren te laten genieten van het rijden ■wV wrriwivr 
waarna er nn dus gelegenheid h om te blijven en in dit tijd duizenden kin- 
verbeteringen aan te brengen, uit- deren te laten genieten van het rijden 
gaande van de vertegenwoordii^ngs- in een auto, zonder dat er een rijbe- 
vorm, die de werknemers het liefst wijs voor nodig is. 

Bahatvé de aufoskooters 7iin er ooi- FoedkooD koner bWfte’ziin permission to exercise their pro- i ernor and to the Royat Netheripn^is cy s pertrussion I, conveyed tnis ass- 

dat j man*^«ir^^^^^ró?^^naaoid 7 Jiveiifióoj By thé provlstOnVbf tRé Is-peacrally-conceded that thé tncéitjrë twcscitt 1 haw fécélvhit-nö ‘inflma. 

H™,"toidïr artS maS^vX SSr «Tkoff]riS ArPha“ptibfiC.tlon Sheet No. 24 of ™„t to the law wsV-tiSht ha., eordinply. apcl .. .om. tla mopth. 

ïïïXkr.S'dhn^siaS 

ss'orrrxXa'C &■:' ïxs nri,i„'3;^d“srd.“.ï?^ ftect’' “„"rs; EXa'Atr ™'' 
Jons en oud »l zieh er ktiutien iiuu- daarom heen de techepehe de man 1^' »''>'* ' I S, 

“f!!:_^3!!" fC^^Arrt“oif2ry3ara3 ' SorSSy X'h'Sr -y V P-Hn.n, tor ™ a.,- 
^ , , . ' ■ hud ordered their lives in the belief ; Bccause promises of redress wcre “^e yoii th.it. ‘ . u;-. ,u,f, l,'., 

De Officier van Justitie zal Streno that they wouw be enabled to conti- ^„de to me from time to time I. with men the 

apppwieefa noor nei auiorgaeno jiefheUbers om vjin te smullen. La- I sieraden door d* douane had weten 
BDMk. . gj. gg„ go.Khelteni bij. ' te smokkelen en dat hij zijn handels- 

'Dé Hermanos Crudena, eigenaars Vanaf morgenavond zal de kermis op i waar nu aan de man trachtte te bren- 
m dit vermaak, hebben dan ook gro- Socóloro drie weken lan; doorgaan, gen. Dit nu is in strijd met de we« er gen. Dit nu is in strijd met de wet en | 

daarom hee<’t de recherche de man i 
maar in verzekering gesteld. j 

zien. (Vetdruk van ons • Red.). Er zijn in totaal twi.itig wagentjes 
voor de enthousiaste mensen ter be- i 

De Officier van Justitie zal streng 
optreden tegen hen die rijden, terwijl 

het rijbewijs ingetrokken is 

nue to exercise their profession and the knowledge and consent of m\ 
those who wcre married were raising Government and of the Government! 

' generally-00006060) that the^measure present 1 hafe''fécélVfed-n'o ‘ inttmh- 
was inequitabie and harsh hut no re- tion of the implementation of the 

, was finally rejected by the then Island quest that I may be informed when 
; Council at a meeting on September it is anticipated ihal action on the 
I 2nd 1954. in favour.of an amendment lincs indicated by His Excellency may 
I which. so far as the British drivers be expected. 
I were concèrned, in effect, left the si- , . 
' tuation virtually unchanged. ' j 

' maïe^'ïrmcTomTme^toTiS wi[h JespL the severe h^rdships ihm have 
„y been experienced by these men. the 
,(s rcvocation of the discriminalory prov- 
in 1 isions of the Ordinance would be a 

and educating their children on thi 

basis. . P . 
Before the oromulgation of the Oi 

Zes gelegenheden werden voor het schikking. Zij rijdea in een ovaalvor- 
referendum opgesteld op plaatsen, mige ruimte die ovcrdeki wordt door 

Gisteren arriveerde in het San Pedro 
Hospitaal de nieuwe Röntgenapporotuur 

Oranjestad. — De Röntgenappara¬ 
tuur voor de nieuwe doorlichtingska- 
mer van het San Pedro Hospitaal, 
waarvan binnenkort de bouw vol> 
tooid zal zUn, die een dezer dagen 
met de „Triton" van de K.NJS.M. 
uit Europa arriveerde is gistermiddag 
naar het Hospitapl overgebracht. 

se exportvergunning — kan met de „og aangehouden werd. 
installatie in het hospitaal begonnen 
wofdèn. Deze vijf gestraften z 

In de speciale Röntgenkamer zul- p .P- W. van Sabana B 
len daii twee Röntgenapparaten ko- jarige M. L. y.d. B. va 
men te staan: het reeds bestatode^^t co; de 21-jarige E. B. 

'voor het vaststellen van fracturen ë.u. rust, da 25-jarige G. 1 

ORANJESTAD: Voor het Gerecht . rijden en het besturen 
in Eerste Aanleg verschenen gister- | der rijbewijs, al dan niet ingetrokken \ 
morgen zes mannen voor rechter mr zei mr. Bouwer: ,Jvlen gaat maar rus- 
J. N. van Veen, die allen met een tig zijn gang. Wel, ik vind het best. 
auto gereden hadden, terwijl hun rij¬ 
bewijs ingetrokken was. Vijf van. deze Maar dan moet men 
zes heren werd een vrijheidstraf op- lamenteren, wanneer 
gelegd, terwijl van de zesde dé zaak hechtemsstraf in moei 

Before the oromulgation oi me V7I- British drivers to wan in Aruoa in , — fh.. r.f,vprnments of 
dinance my predeccssor made written ,hc belief that their permits would-be | the persons 
representations to the Lieutenant Gov- 
ernor and to the Island Council of 

reinstated. Such of these British driv¬ 
ers who have not secured alternatiye 

the British West Indies. the persons 
so vitally 'concerned and by myself”. 

Aruba under dates September 17th employmept and who have remained 
n, terwijl hun rij- e,. i v na ie.. November 27th, 1953. respect- have now been unemployed for 
vas. Vijf van deze Maar dan moet men later ook niet ' jvely, pointing out the hardships that thirieen and a half months; they 
1 vrijheidstraf op- lamenteren, wanneer men door de would be Lnflicted by the contemplated absorbed their life savings and 
de zesde dé zaak hechtenisstraf in moeilijkheden komt | law and askihg whether it rnighl not have received monctary 

met werkgever of vrouw". Met he- hg possihic to vary its provisions so reliëf from Britsh Government funds 

1 have now been unemployed for 
thirieen and a half months; they 
absorbed their life savings and 

ig aangehouden werd. met werkgever of vrouw". Met he. 
trekking lot bet rijden ui dronken toe. 

Deze vijf gestraften zijn dé 33-jari- stand zei de Officier van Justitie: „hu 

vary its provisions so reliëf from Britsh Government funds 

ge F. W. van Sabana Basora; de 22- <ƒ/<>// iemand in dronken staat slingc- 
jarige M. L. v.d. B. varj Blan- rend over de weg gereden heeft zal ik 
co; de 21-jarige E. B. van Tlanters- ju de meeste gevallen een geldboete 

as' to safeguard the livelihood of the 
established British drivers. These re- 

which they are oblimited iq repay. j 
On February 2nd last, His Exccllen- ' ' _ _ 

lui drijvend-restauranfr „Bali namen 
collego consuls afscheid ran 

V. M. Avendano 
ORANJESTAD. — In he) drijvend restaurant „Bali" yan de 

heer W. Strijland aan de Boulevard in Oranjestad gaven gisteren 
enkele leden van het Corps Consulair op Aruba een afseheidsri|it- 
tofel aan de heer V.M. Avendaflo, de consul van Venezue a, die 
naar Japon is vertrokken om door eerste secretaris van de legatie 
te worden. Het was de heer J. M. Pichordo, consul van de Domini¬ 
caanse Reoubliek, die, toen men oon het dessert toe was en had 
genoten van de voorteffelijke Indische maalti|d van „Bali , alt 
bijzonder prettige reis toe en hoopte dot hij in het verre Jopow 
bijzonder prettige reis toen en hoopte dot hij in het verre Japon 

het naar zijn zin zou hebben. 

De heer J. Della Togna, consul van - 
Panama, herinnerde zich hoe de heer | 
Avendano hem, toen hij op Aruba | 
kwam. wegwijs heeft gemaakt, hem j 

co; de 21-jarige E. B. van Tlanters- 
rust, de 25-jarige G. KI Vam Juana | 

ur het Hospitaal overgebracht. gebruikt wordt en het nieuwe, dat Morto en de 23-jarige M. L. vah San rijbewijs vi 
Het transport Van de vier zware en speciaal geschikt is voor het doorlicli- Barbola, Al deze heren kregen al naar eisen: rijdt 

I de meeste gevallen een geldboete 
in f. 60,— met intrekking van hel 
ihewijs voor de tijd van •wee jaar 
’sen: rijdt men in dronken toestand 

kostbare kisten was een geenszins ge- ten en onderzoeken van maag, dar- I jsclang het aantal overtredingen en de echter bovendien nog hard o 
makkelijk karwei, waarbij de grootst men en lonjgen. Het nieuwe toestel kan 1 zwaarte van de overtreding mihstens we.e, dan zal ik er ook niet v 
mogelijke voorzichtigheid betracht zovvel ih horizontale a|s in verticale I twee weken hechtenis met intrekking ^ rugdeinzen een hechtenisstraf 
diende te worden. De administrateur stand worden toegepasL | van . het rijbewijs voor geruime Hjd en ge„"i 
van het San Pedro Hospitaal de heer Thans is men in de nieuwe Rönt- dikwijl.s nog bijkomstige geldboetes, in- ! _ . , van het San Pedro Hospitaal de heer j Thans is men in de nieuwe Rönt 
V, Belim en zijn mannen slaagden er genkamer druk bezig met het aan 
echter in de vracht behouden over te , brertgen van de loden beschermings 
brengen. platen van het bedieningspersoneel. Er 

Zodra dc bijbehorende electrische is in deze kamer plaats genoeg voor 1 
leidingen uit Caracas zijn gearriveerd vier of vijf verschillende Rönfgen- 
— het wachten is op de Venezolaan- toestellen. 

n toegepasL van. het rijbewijs voor geruime Hjd en 
men in de nieuwe Rönt- dikwijl.s nog bijkomstige geldbbétès. in- ! 
ruk bezig met het aan- geval van tegelijkertijd gepleegde over- 
I de loden beschermings- tredingen, zoals dronken rijdén. het 
et bedieningspersoneel. Er opgeven van een valse naara e.d. 

Geslaagde optreden 
Yon het danspoor 

Hierover gevraagd deelde de Öffi- _ , Sm 
der van Justitie mr. J, R. Bövwer ons | aitt**WnOfTee lO 
medei dal hij in het vervolg dézjc ge- ' Dl» • 
dragslijn zal volgen, ddl, indién ièhiand DOllYariOna 
een wagen bestuurt, terwijl hem de be¬ 
voegdheid daartoe ontzegd is, hij ORANJESTAD. — Het optreden 
steeds minimaal een maand hechtenis gisteravond van het fameuze danspaar 
zal eisen. Bij voorkomende gevallen Helen Taitt en George Chaffee in de 
zal hij echter niet schromen om ook Sociedad Bolivariana bleek wederom 

4: 1 morgenavond FEEST | 

iel IN GLiJB SURINAME 

SAN NfCÖLAS: Naar wij vernc- ’ 
men zal .'er aanstaande Zondagavond 

1 in de Club Suriname een groot feest 
gehouden- worden. Het nieuwe be- ■ 
stuur van deze vereniging zet thans j 
alles op alles dc oude sfeer weer fc- 

• rug te krijgen en . heeft daarom een 
n serie activiteiten gepland waarvan het 

bovenvermelde er een van is. 

^ Zondagavond zul ook het bestuur 
van dc club J-P-F. uit Curacao de 
gast van de Vereniging Suriname zijn 
en alle leden van de vereniging krij¬ 
gen gelegenheid kennis met dit be- 
stuur te maken. 

zal hij echter 
' het maximum 

te nis te eisen. 

'en en was dit voi 
,'.cge dc van goed 

ral kleurrijk, van¬ 
en aantrekkelijk 

'lis te eisen. stelling van het publiek. Evenals dat 
Naar aanleiding van het dronken ’j geval was in dc Lago Heights tijdens 

hun eerste uitvoering op Aruba, dans- 

loiivariana oiccis wïAKiiwiii • ve-. — — u,.» nn 

.1. prjpge helans. 4 33 Snde d.nt 

hun cerstè uitvoering op Aruba, dans- optreden stond onder auspiciën 
(en zij zowel afzonderlijk ais in pa- kunstkring. __ 

techniek en een kiinstvollc avond. Het gewezen op de gewoontes en j 
optreden stond onder auspiciën van dc gebruiken van het eiland. Dc hoor 

VÖÖRMALISE OPENBARE BOEKERIJ 
ORiAfNJESTAD. — A.s. Zondag ZAL VERBOUWD WORDEN 

zal er in alle kerken op het eiland . . , , , 
een speciale collecte worden gehou- ORANJESTAD. — Bij de ingekomcn stukken, aie ol 

S'pS ■ volgende week Dinrfagayond 
opgerichte Juvenaat in Curacao ter de Openbare Eilandsraadvergadefing bevindt zich onder meer 
hand worden pcsicid. Reeds zijn er verzoek van het Bestuurscollege Fl. 43.500.— te mogen 

tl’iTicrdi. ‘“H hT. i besteden voor de verbouwing van de voormalige Openbare 
voorbereidende priesteropleiding zul- i Boekerij en Leeszaal. Het B.C. schrijft de Raad hierover: 
len ontvangen. | |p jg derde wijziging van dc begro- trale Tabuleerdicnst. 

in dit Juvenaat twee jongeils van ' , 
Aruba opgenomen, die aldaar hun ' besteden voor de verbouwing 
voorbereidende priesteropleiding zul- i Boekerij en Leeszaal. Het B.C 
len ontvangen. | |p jg derde wijziging van tk begro- 

'Htt is te hopen, dat de Rooms Ka- ling voor 1955. welke U één dezer 
tlioliek-en van Aruba het helartg en de dagen zal worilcn aangeboden is cre- 

trale Tabuleerdicnst. 
In verband met dc spoed, welke 

moet worden betracht met dc uitvbc- 
ring van deze werkzaamheden, zou¬ 
den wij het op prijs stellen reeds over 

Dclla Togna verklaarde zijn collega ; 
niervoor altijd dankbaar te-blijven. 1 

Dc Venezolaanse consul-gcncraal. 
Comandante F. Calcalno. zeide dat j 
dc heer Avedaiio zich ais een. be- j 
roepsdiplomaat onderscheiden had en | 
dat men op het consulaat alle waar- . , 
dcring voor diens prestaties had. Ook 
hij wenste de scheidende een goede \ 
reis toe. 

De heer C. Crocs. consul van Chi- 
li, deed de heer Avendano eveneens ' . , . 
zijn beste wensen tockomen. evenals ^ttaal maakt er geen uilzoncicrini 
de heren W. Trinler. consul yan Zwit- óoch hij verklaarde immci 
scriand. I.. A. C, Laclé. consul van i plaats in zijn hart voo 
Peru cn M. Moralcs, consul van Cos- zullen houden. Op deze col 
ta Rica. dit deden. jc werd afscheid gcnomci 

inogcliikhèdcn"v'anl»ër*opri^^^ diel uitgetrokken tot een bedrag van ring van deze werkzaamheden, zou- | Dc heer Avendano. kennelijk on- ] naar Curacao vertrokken 
dit Juvenaat zullen begrijpen en hun f. 43.500.— voor verbouwing cn in- den wij het op prijs stellen reeds over | der de indruk van al deze huldehlij- reist hij Zondag door nai 
dankbaarheid voor dc tot standkoming richting met electrische en koeltech- het bovengenoemde bedrag te mosen ken. verklaarde in zijn afscheiilsw<wrd op 17 September zal hij 
van dit prachtige gebouw tsorocn in nischc installaties van het voormalige beschikken in afwachting van Uw dal ..adicu"-zcggen nooit prettig is. ' gcles op de ..President 

rwetMnkoimiiM oave zullen rea- gebouw van dc Openbare Bibliotheek goedkeuring van dc begrotingswijzi- ofschoon het toch zo dikwijls in stappen, die hem tegen i 
Mof loro wordf * fworo kM mot tJo koiiboro apparatuur voor de 
nSuwe Röntgenkamer ran het San Pedro Hotpitaal. achter het 
Miekenhult, ran de rraehtaute geladen. 

een ovéreankomstige gave zullen rea¬ 
liseren. 

j gebouw van dc Openbare Bibliotheek 
j en Leeszaal tot kantoor van dc Cen- 

goedkeuring t 

ging- 

me plaats in zijn hart voor Aniha te 
zullen houden. Op deze collegiale wij¬ 
ze werd afscheid genomen van de 
heer Avendano. Hedenmorgen is hij 
naar Curacao vertrokken, vandaar uit 
reist hij Zondag door naar Mexico en 
op 17 September zal hij in Los At>- 
gcles op de „President ClevclantP' 
stappen, die hem tegen hel .einde v.in 

voorkomt. Ook deze dc maand in Japan zal brengen. 



OPROEPING 
OIM NHMti; VI'.RCAüERING 
VVN 1)1 I II XNDSRAAD OR 

DINSDAC; 6SEPT. 1955, ' 

Al.l M)A; 

1. Ciocdkcuiing iiouilen. 
2. InyokoMK'it sUikkcn. 
3. l iiani.l^'i'!'orilL‘iiing lol inlrek- 

kiiii’ v:iii do cilimdsverordcning 
ter' bo^lrijding viin dc gele- 

Vrouwenytreniglng „LIgo 4i Wd*<a ^ 
kent protest oon tegen oonwexigheW 

buitenlandse vrouwen op Arubo 
ORANJESTAD. — Het Bestuur van de Vrouwen^renl- 

ging „Liga di Maria” heeft aan de EUandsraad het volgende 

schrijven gericht: 

I, Alleen 100 % zuivere | 

koffie heeft zulk een hccr- 

Toverachtig gcmakkclijk. | 

\an hel Willielmiiuioiirk. 
5. Hiicl van hel Bcsluurscollege 

belrelleiKle erodiet voor vet- 
bousviii” van de voormalige bi- 
hliülheek Icn behoeve van de 
eenirale iabuleerdienst. 

b. Ijlandsverordening tot wijziging 
van de begroting voor 1954 

(Se wijziging). 
7. Hehandehng van de onderwer¬ 

pen, terzake waarvan door de 
leden C'.A. Eman, D.G. Croes 
en J. .A. t'roes hijeenroeping 
\an een vergadering van de 
Eilandsraad werd verzocht, te 

3o Vele gebruikers i 

„EN HET IS NOG 

GOEDKOOP OOK!” 

M«er kopjes dan van een 

pond gewone koffie. 
Als het Borden is, 
is het goed! 

a. l^edreigiag van de economie 
van hel clandgebied door bui¬ 
tenlands!; inmenging in inheems 
vakverenigingsleven: 

b. Verlenen van studiebeurzen en 
hol geven van studieopdrachten 
door hel eilandgebied. 

c. Algehele alschaffing van school- 
eeiden en hel invoeren van al- 

^ehoolklnderen. 
Oranjestad, 2 Sept. 1955. 

De Voorzitter, 
KWARTSZ. 

Uw k'.intoormachines 

mum langer mee, 

INSTAMT 
TIELEMAN'S 

kanloor-machine repara¬ 

tiebedrijf 

Nassauslraat 119a —Tel. 1612 

Maak geld van Uw oude radio! 
Lever Uw oude toestel in en bij aankoop van radiogrumo- 

foon FX 637 A van Philips, ontvangt U , , aW 

FL 100.— TERUG l '‘^11-» 

I Fraaie radiogramofooa met au¬ 

tomatische 3 speed plalenwisse- 

PHIIIPS 

Iedere Maandagavond 

drie populaire camera's cadeau! 
(Hier ziet U twee modellen) 

AGFA CLACK AGFA BILLY I 

■ scherp tekenende gecoa¬ 

te lens. 

■ heldere doorzichtzoekcr, 

■ ingebouwde portretlcns, 

■ aansluiting voor flits, 

H scherpe f/6.3 lens, 0 snelheid t/m 1/200 sec. 
n heldere zoeker, 
B aansluiting voor flits, 
B metalen constructie. 

B PRIJS FL. 29.50 

OOK U KUNT DE GELUKKIGE WINNAAR ZIJN VAN 

EEN AGFA CAMERA. LUISTERT IEDERE MAANDAG¬ 

AVOND OM 6.45 UUR NAAR HET AGFA PROGRAM- 

; MA VIA VOZ Dl ARUBA. 

fflSCHRlIVlNC. LEI». , tiam 
UNCÉN AVOND A.T.S. • 

ORXNJESTAD: Naar wij verne- In de folder van de A.T.S., die voo 

ir van de * 
il&èk steeds i 

men zal op 12, 13 cn 14 September alle belangstellenden vetkrljgbdW •«. | 
u.s. op de Aruba Technische School j wordt er door de heer Ameünk met 
de gelegenheid openstaan zich op te kiem op geweien, dat ongemotiveerde i aaeNoA ____ 
geven als leerling van de Avond absenties bij de lessen automatisch vjosoya^^^lwUiiB^ NU tcnAM». 

A.T.S. Op die dagen zal men zich des een verwijdering van de school ten ge- 
avonds van zes tot negen uur kunnen volge zullen hebben en dus een gemis- 

„Ondergetekenden, bestuursleden 
van de Liga di Maria — R.K.- Vrou¬ 
wenbond op San Nicolas, wenden zich 
tot U naar aanleiding van het schrij¬ 
ven, dat Zondag 1.1. 7 Augustus van 
de kansel onzer kerk is voorgelezen in 

w.g. O. Maduro-Bislik, 
vice-voorzitster. 

klassen van de avondschool zul¬ 
len de'negentiende a.s. beginnen. 

Hoewel er op de A.TjS. veertig ver¬ 

te kans om in Juli van het volgwd 
jaar het zo waardevoUe diploma te C‘ 
halen. 

Zuittr M. v.d. Mark. taL IMT, I 

Naiaauatraat.dai 1 
13S5. M 

ZataNaè^ ïwXlar 

V a C Koek, penningmeesteresse. worden, zuilen het komende school- 
rfie cursussen Beseven 

”;»■ ‘ 1 L'SïA.rrM Snai S" 1 
jaar slechts die cursusscri gegeven 3‘r1JoV"hèmTan- 

8.gs Duali A" 
a.M Nieuw» In het EoaaM 
f.4S Ochtend metodteSn . . 

» Radio heeft 4 golfbereiken. 

, 8 buizen met 10 functies, 

t Ingebouwde ferroceptor. 

• Basschakelaar en continu hoge 

lonenrcgelaar. 

drkansèl onzer keVk is voorgelezen in Het Bestuur van de Vrouwenverenl- worden waarvoor er voldoenc 

Ook wij zijn bezorgd omtrent de 
toestand op ons eiland en omtrent die 
op San Nicolas in het bijzonder. 

Wij vragen U dringend het mis¬ 
bruik, dat deze vrouwen maken van 
hun transitopermissie krachtig tegen 
te gaan, of anders ons te willen ver¬ 
klaren hoe het mogelijk is, dat een 
bestuursgemeenschap kan dulden, dat 
Gods Wet zó met voeten getreden 
wordt. 

NIEUWS UIT DE OPENBARE BOEKE¬ 
RIJ EN LEESZAAL 

ORANJESTAD. — Hef heeft er •*•••.>*". ^•1*1'®*^? 
Van de Opënbore leeenial «n DèHiefii t* - ^ 

aehreik van de Wliaotboekerl te Sikt MlrtfaBs wèh lecnseiiap ik.aii uuiuvn, uui i gebrttik VOD «■ «i - - - - . ..... — —.^ 
ZÓ met voeten getreden geaet^ëerd. Bij het opmoken van de statistieken over de ofgelo- c.P.p.. gebwen op Cura^ao en ^n- 

sen worden zowel in het Nederlands 
als in het Engels gegeven. 

TwiiWfMMSiSaHR 

HóUitMMB'Wimni. 

Bfisxcirr 

zaak van de drieëntwintigjarige 

T.ao Zea het met 
a.00 siultlns 

'Ftvuleue Muziek 
13.1S Nl^we la bet ï^e 
11.30 Mldd^sconc^ ftt 

ISj» ^«ïwif In het Pepltoi 

Overtuigd, dat het in Uw macht ligt 
om een einde te maken aan deze mis¬ 
bruiken, doen wij een beroep op Uw 
gezag, 
in het belang van Aruba’s goede naam, 
in het belang van de jeugd, 
in het belang van de toekomst van ons 
eiland. 

pen maand Auaiistus, *o yernamen wij docar dagen van de blblto- ^ 
thecaris, dr. J. %rtog, Maek nl. dot er in die maand te Oranjestad hcschiddigd T ®*“ 
onaeveer 10M boeken meer uitgeleend zijn dan In de maand Juli, 

moor dat tagalljk te Sint Kicblaas *•""*"* "***®"|"?®" I te hebben de 1»^ dk ^ 
met ongeveer 300 is teegakamen. Deze anernfia steigmgen werdm _ ^ kr^kSt S» 

80.45 Caribbeon Waves 

*aii22isri8etni®5r? 

trt!. usii» 

vooral Yeraor»0akt door de toeloop van klBdetèn. p« dames, die de | Mj vBttonle^l 
iM Am inaanil Aueuitns bohéerdèn. konden hét | jaar lHSchteoi& waarvan vier 1 kinderafdelingen in de maand Augustus beheerden, konden het 

I werk nagenoeg niet meer aan. 'De gehele middag Was het een ko¬ 
men en goon. Gewoonlijk schommelt het aantal uitgéleende bo^ 

zo krachtig mogelijk te formuleren, in 
de hoop, dat er geen kans meer is in 
de toekomst om, op welke slinkse ma¬ 
nier ook, ons en de oiizen te benadelen 
in ons geestelijk welzijn, dat wij zo 
hoog waarderen. 

Hopend een welwillend gehoor te 
vinden, tekenen, 

met de meeste hoogacht’ng; 
w.g. M. Chong-Croes, 

ken per maafid om de 370 tot 400 te Oranjastad en omstreeks de | April. 

tot één jaar lHK;Qteiu& v 
maOAiÉcn 
van vriötarrtsl TOltott» 

waarvan vier 
t, tinét afriek 
i de kévèlièB 

500 te St. fdlcolaOï. 

Nu liep Oranjestad op tot 1794 kin¬ 
derboeken, dus het viervoudige van 
normaal, terwijl Sint Nicolaas met een 

I eindcijfer van 919 het dubbele, van 
I normaal was. Zoals bekend worden 

wijl die te Oranjestad in de werkelijk¬ 
heid het dubbele van normaal is. 

Kinderleeszaa] aflijd vol v,, 
, , ^ oRanjestWiOv 

Het expentnent een afzonder,ijke volt^Ug 

-«MNAOIIMMEN 

EmmlN: 

in de vacanties aan kinderleden twee kmderzaal in te richten is Wel een suc- 
:ht ng: j boeken tegelijk mede gegeven, zodat ces geworden, vertelde dr. Hartog ons. M.ui.Ör dlgéhOfncB. jDe 
jong-Croes, j de werkelijke toeneming te Sint Ni-; middags het hek open gaat, oorzaak van dit viflale! «amen was 
voorzitster. I colaas feitelijk wordt opgeheven, ter- jg kinderen al te wachten. De ij»l afaj ïx'Yi^uiidt in lidi, 
--; r- 9-jarige Peter Best is wel het meest haa»- vBwfenmis. kèn de zware I trouwe lid van de 311 kinderleden, oitddw^fièri Mt'dtih. ziek. was. 

Geen uur, dat de kinderzaal geopend MsfÉtth. .ri^; waarom 
De succesvölle verkoop van PRIMA MODERNE 

AUTOMOBIELEN aan 
is, laat deze knaap verstek gaan. En ^.jj 

ORANJESrfAtk - bfidéren weid 
door een vplt^Mg, ebMleKemneods- | 
missie inej. Stfffe'^ V^^t ^t i 
M.UjL.Ó. MtahttlT atKrie^B. De 
oorzaak van dit vé^lejwioen was 
hét ftit, dat Wadi m J«*. 
Mén haar maèiriTO]B, kèn de zware 
toets oirfd^WBèri VéMEiu üek. was. 

nderhouden worden door | H.H. VERLOFGANGERS 
is gebaseerd op de hechte peilers van ons bedrijf: gedegen vakman¬ 
schap (ruim 30-jarige ervaring), coulance bij garantie en uitstekend 
geoutilleerd bedrijf met een staf van deskundig personfeel. Daarom wordt 

ook Uw verlof met een bij ons gekochte automobiel inderdaad: 

altijd nfèt een -boek aan zijn vaste ta¬ 
feltje. Maar gelukkig blijven zijn mak¬ 
kers ert vriendinnetjes niet achter, 
want er zijn velen die trouw zijn aan 
de kinderbibliotheek. 

BECAA’raiZ'VnR 

l^SlItNOSFËtStllS 

kinderbibliotheek. ORANJËéh^Ab; '^jdlfchs domi- 

Volwassenen ook meer noavónd, dié ^hderaag 11. in de so- 
ciédad Boltvariin^ g^OViden W^èrd vie- 

In de'afgelópen maand zijn er 40 Jen er van'de écht pdg risiérènde déél- 1 

ÜJo 55HSr ^ 

hJ» ftro»...tS5rt uiu» 

.EEN BRON VAN GENOEGEN' 
nieuwe volwassen leden bijgekomen, nemers Vvéer 'vfer af, i^at nu .nog 
En blijkbaar hebben zij er meteen sléchts óver rijih dfe héVti^Lüis Léa- 

waarbij betrouwbaarheid, veilig en voordelig rijden eerste vereisten zijn. 
Vraagt vrijblijvend offerte met uitgebreide voorraadlijst (zowel nieuwe 
als gebruikte van recent bouwjaar in verschillende prijsklassen) en zeer ] 
gunstige gegarandeerde terugkoop-voorwaarden (goedkoper daif huren), j 
Reservering reeds vóór vertrek naar Europa mogelijk: aflevering bij aan- . 

komst op vliegveld of kade met alle geldige autphfsbheidéti. I 

s ongeveer 230 meer dan in Juli. Met ■ (iallh) 
2165 is het het hoogste cijfer v 

(346 puntenX Jjicahe CJrens (MO), 
W8ifé^^Xi53) en Jorge de SS» , , 5.33 Muelca (tBUBdot) 

5.00 Pcvulalr .fkvorttoe 

gehele jaar geworden. Teneinde een I 
idee te geven van de talen waarin men 

* boeken vraagt: van de 2165 gingen er 
1298 in het Nederlands .weg, >» 
het Engels, 4 in het Duits, 114 in hét 1 Jijar Tvérd 

. ^ Dé cérMè^l^s; ;zjiil * 1 

SCHITTERENDE REFERÉNttfiS 
Antomobielhandel 

Fo. J. J. VAN DER PEUL & Co. 

Spaans, 9 in het Frans, 14 in het Pa- j, 
piament. De 503 geclassificeerde wér- pj-ijj 
ken zijn hoofdzakelijk in het EngeTs 
en Nederlands. Dit wat Oranjéstad ' 
betreft. Over Sint Nicolaas worden cij¬ 
fers bitgehouden, maar aan^zien dé 
heer Hartog vertelde dat bij gebrék * 
aan ruimte en personeel aldaar geen _ 
reclame wordt gemaakt en het leden- . ' 
tal geen goede doorsnede van het pu- “ 
bliek vormt, zijn er daar feitel'jk geen . • 
conclusies aan te vérbinden. 

J. M. dé dhrtié é« vl^ 
prijs zoid^ 

voicèiM WinCim 
GROOtSB FAdt m 

Eir oamélljk nog 
Uit alles blijkt, dat ons eilandsbc- stëéds één gkdéelM yió, ^ gébouiw 

stuur met zijn leeszaalwerk enorm betaald worden eft hét b^tu'ur hoopt 

Levering uitsluitend onder schriftelijke garantie. 
veel goeds doet. Uitbreiding over alle nu door middel Vail , 

I volkslagen, vertelde dr. Martog, ook voor henodtgde |cN|>ini MééH te krij- 
al is het een zaak van jaren, zal op gen. Het bestQiir Béèft. héiRÉinli if- 
den duur de mensen van de drank tracties op jMpte-Mika éft' 10% korting bij contante betaling. PRIJS FL. 750. 

Ook op afbetaling verkrijgbaar 
“ PALAIS ROYAL - Arubo N.V. 

houden en het culturele leven gaan een bijzondér gezélliga {jtobéOri^Hje 

KRACHTIG: 
VOOR HET EERST NA DtrDÓltkGG 
ONDERSCHEIDING VOÖft DUIfiÉR 

.MACHTIGI 

\ |'*SrwM» 

3 minuten Havermout 

OPENBARE VERKOPING 
1 Oo Woensdag 7 September 1955 des namiddags om 5 zat ten 

macht in veiling worden gebracht: 

een betonstéuen woonhuis gelegen aan de Weg San 
Nicolas cn plaalselljk genummerd „W.R.C. I op 242 M . «rfpachts 
pond, bevattende: porch, zitkamer, eetkamer, keuken, 2 slaapknmers. 

Vrij van huur. * 

DEM HAAG: Voor hel eerst na de 
oorlog heeft Nederland een Duitser 
onderscheiden. De heer Rolf von Kei- 
ser, hoofd van de economische afde¬ 
ling van de Duitse ambassade in Den 
Haag, die Nederland Zaterdag ver¬ 
liet, kreeg tijdens zijn afscheidsbezoek 
aan de chef van het protocol van het 
Nederlandse mihisterie van Buiten¬ 
landse Zaken, fhr fV. van Tets, tot 
zijn volledige verrassing vlak voor/ky 
wilde heengaan van de heer Van 
Tets de mededeling, dat de Konihgin 
hein had, benoemd tot commandeur in 

de Órde van Orahjte^-Nassaa. „Het 
vêrhéfagt mij Hèf fufst a, die ZO uU- \ 
zondètlljk veet keht g^tfOn om het‘ 
sid.-Mn betrekkth- 
gén fteaeitmd en ÓulUiand 
mog^git te ntdken, de eer te tfeort 
valt dé eerste Duitser te zffn dié éen 
Nederlandse onifcwkef^g tèn déél 
valt,” zxi de fleer Kan Tets, 

Von Keiser dié éért der éérste ve^ 
tegénwoof-^T» valt de ftótidsFege- 
ring in NelreHahd ikas, Viofdt doör 
tallozen in de Nédérléndiè a'nibteJij- 
ke én handéls^fHd bésèhpdwd als 
een .man die in Bohh steeds op de 
krachtigste Wijze adtidacht heeft ge¬ 
vraagd voor het Néderlaod’se stand¬ 
punt in zakéB als de R^aart, de 
kwestie der i.g. AütTatidsBóAtL han- 
delsbéperkirtij^ iÈM. ^ikSotÖVér mÖbr- 
land met ÖütfeTattd jn dftbu’üt Wrts. 
Het besluit btn véó Kériér èih ‘de Ko¬ 
ningin voor èé« Néottrtdjiillkc onder¬ 
scheiding'vöbr te djaïièh, berust op 
een beslissiAg van hét .ka^ét. Oht 
kan zonder Jtoéer Wolriiïch «jtótéid uit 
hel feit, dat éch Vriiéjglél'e kahihetsbe- 
slissing otn aAn.Öüttiiéfs jfeért óbjer- 
scheidlngen te\WfièWèn ewsf ttoést 
worden ingetTöknh. pe Verbttaer- 
stelling is gettCTlVk)ihfi||fl, dat aafl de 
nieuwe poliliék de 0t^»MMing tén 
grondslag Hkt aht hu pümland én 
Nederland %r de Buitke l&éfrt^.ttg 
tot de Wei^Ettl^se ^Öhle btthdge- 
noten zijn gülvbfd^, défe VorWt tén 
discriminatie tlWfts eén éihae behobrt 
te nemen. 

J.F.F. de Cock 
tandarts 

AFWEZIG 

Staande ten name van: M. F. Willems, chauffeur, wone.ide op 

VOöVsbuDE KOPERS HYPOTHEEK BESClilKBMR. Voor nade- 

re inlichtingen wende men zich tol het kantoor van ondergetekende: 

Notaris Felix t. J. Thifiskn, 

Alt U dc gelukkige winnaar bent van do Agfa Billy Record dan, 
krijgt U dit frooi toestel met een tiashapparaat cn een Agfa film 

GEBRUIK 5<.'S 

GAS 

tngen te .wtrienén eersj mocsi 
n ingetröIjtRiéh. pe Verbhaer- 
I is gérëcntVkiihfilld, dat aab de 
spoliliék de oWI^Jihg tén 
slag Alt èht hu pümland éti 
land i%r de Buitke lóéfrtdlhg 
! Weit-Euf^se ^Öhie btthdge- 
zijn lülvM'Wh, déht VorWt ién 

HET KOST MINDER CELt). 

Verwacht kan Wbidétt, dht vborlo- 
pig van de tbéUja léöftéhdé MM|éljJk- 
heid tot het^érthéin Vér. Öhdéricbei- 
dingen aan ^ést-DUltséTs op ïélhatjg- 
de wijze gchïlilk iM WOHtén géfhaékt. 

r.a.^tf4;S 
jongste vtrlfeiw te hebben ingetpannén voor de W|rt- 
Etiropfew taak, «B Wor W 
van dé i^,t<n iMéktvakrti|<yer. 
stel van het vertroutken in West- 

Aruba Trading Company 
Son Nieolat 

ARUBA GAS SUPPLY - 
T«l: Itfl—1IN 

AkcMét 

Vold Stom 
YÖtmcilOtKlIji 

dttit^Ad, Ih dé hèMté tdékomst tUUbn 
.Wbfdé'h onderscheiden. Vast staèt 
iVöoris, dat dé NédeiïandSé Tégefing 
iSeft er «ah« hl» langfcr l»|eh iM vet- 
iéftéh, dat NédBriahdars ondei^hei- 
dingen aanvaarden welke dé DtiitOB 
ttgéring hun Wfl VéHfenén. EAkélo ja- 
m géledén, toéh éé Bohdkrlg^B 
«ah dé seheidéiidé NédéilÉhdsé anw 
bassadeur De Booy een hoge onder* 
adbéldthg wiMe RTékéfnm, had da 
HédérWhdSe ttóerhli té kennen ge- 

’ éyi^, ,dat iij hiét Kbn adviseren tot 
de vêry|le WjédtótrtlB* tan de aan* 
taèhlihg der Mdehciaaihg, zo verne* 
iftén wij. ■' 

• • ^Ontroerd 
tte heer vón Keher, die de eer te 

bé’iht viel hét éteiraie schiap te zijn, 
dat over de datn ging, was nog zicht¬ 
baar öntröérd tbén IM téh huize van 
He JapèhM ahlbilskddéur tijdens een 
afseheiidsn^^ié vèbr de tot consul* 
géhérikM te «rtffln )H*löélMdc ambas¬ 
saderaad Pdmlhika KM, Hertelde hoe 
Hij in de kafter tin pir Van Tets werd 
verrast, „ik S^d tééds oo om af* 
Stthèld te wiihèn, toén dp heer Van 
Téts één lÉhke Mtüiwe.abos uit zijn 
Btirfehu hattóe ÖhS hiU Vékvolgcns de- Zt overrdhil^iMtehde tHétedeling te 
döén, én mij de 'éettlersiSpIn uit te rei¬ 
ken. Ik hén ef| kelttHrlÉ dat ik er 
biljkbaar toe héb kürti^ bijdragen 
dat tussen NéèeiTahd én Duitsland 
weer vriéndsèhip en VefttouWen kon 
wöfdén gfevestlgd.” 

«mbassade in India is benoemd, zal 
bier ttmrBeii apgééo1|d 

I fdmet te New DbhK, de beer Kau* 



ARUBA ATLETIC ASSOCUTION A 
SALI AWE PA CURA^O 

ORAiNJKSTAU. — Cu e uviun di 
KLM pa Curavau uwi> niaiuta a sali 
uu tuial di dicücuater atiela cu la p«r< 
tenece oa e conocido spurt club di 
Aruba AUetic Assuciallon pa tuma 
parti deo algun «veiieiiiento nu Cura> 
cao riba invilaciou dt CPIM. 

IDen e atlotanud cu ta sali nos ta 
conta CU ciclistanan, y tambe c at- 
Ictaban di truck and field. Nos ta hi- 
ba tur e coiifiunza cu e deportistanan 
dl Aruba 'al;i lo duna bon resultado 
ora nos mira den nun atletanan co> 
nqci manera Enriquee Vorst cu ta 
bal buta un bon nomber como core- 
dor di distancia corto na Curacao. 
1'ambe nos ta hanja ciclistaidtn mane¬ 
ra Chin-A-Loy, Riehardson cu (a hiba 
bon nomber aki den e rafno aki. 

HINDU SANKAIIA’S 
Roligious Art Jewelleries HPerftimes, Oiarms, 

Mohammedan 
charm». Araulots, 
Vedic Prayers, 
Kawachas. Fuithfül 
Reproductions of 
Hindu Gods in the 

HWMI IANKARA, 11 BaMborough Gardena 
WMtmintUP, London, 8.W.I. England 

E conocido piigilista Arubano- Dli- 
no, Curley ICayo cu ta trata na haci 
SU nomber ribt cwnpd" como atleta 
ta sali Hutdo cp e Érupb pa luma 
parti den distartcia largo. 

Nos ta desea Aruba Alletic 
Associacion hopi exiio na Curacao y 
tu depende hopi di nan pa buta uo 
bon nomber pa Aruba den e dos ra- 
monan aki di deporte. 

CUAL LO SALI 
dANiADOR? 

ORiANJEStAD. ~ Den nos co- 
Inmnè di ss siman aki iios a avisa ca- 
ba di e fthal di e torneo di wega di 
Domino cuai lO worde hunga dia do- 
mingo awor den Sociedad fiolivaria- 
na. Awor nos ta duna e resultado di 
e semifinal, cual a tuma lugar dia- 
webs es siman. Di e ocho hungador- 
nun, cual a sali sinian pasa a sobra e 
cuater nan cual lo sali den finale dia 
domingo y esey ta Senores Luiz Lea» 
nez cu 346 punto; Jacobo Croes cu 
330; Jorge de Gastro Sr. cu 261 y 
José Walfenzao cu 253. 

i£ promer premio ta un copa di fa. 
Daardse Trading, representante di 
Heinekerts, di dos pretnlo ta un bd- 
ker, regalo di Sénw Alfohso Mttep y 
di 3 y 4 pnrttiio, ta tegalbuan espe* 
cial dl fa. J. M. Debirot Ine. 

Nos no ta duda cU hOpi bende ló 
ta presente pa weita ta cual di e se- 
ftornan aki riba menCiona lo bai cU 
e copa di Heinekens cas. 

AUTO - SKOOTÉR 
E dlvci^ion di mas grandi cu Aruba a mira pa gnUidi y 

chikitonan na Socotoro 

Mayornan trece bo jioenan bin goza a Ia vtz Sina stubr 

auto sin ningun risco! 

NO TIN MESTER Dl RUtlEIVlJS! 

Nó tin ningun clase di pdigro córfendb cu i 

„CARRITOS LOCOS»' 
Ta cuminza tur atardi dió’or te 12’or. 

Diadomingo: for di 10.30’or mRinta. 

ENTRADA LIBER. — Pa caneda: 2 perSoaa f 

ATENCION ATENCION 

E oferfa actual di Ace^amay pa cambia copoaiuui 

CU tapanan di Ace of eavirftiiraiiaii di Camay ^ ia 

cuchui lo tennina dia 15 di September 

P U R A P U R A 

y emnbia bo cupoii a#or 

Corda bon, dia 15 di Septeiibèr ta t uhiUfb db 

E cuaftr ibimimiMh Vu 
crece MM y IWm tWB 
ilo 

LECHI MAftCA PET 
ScÜcho kudio Kutkbeem pa •orpraounaa 

CONtAL AGtNCfiS Ltè. 

PA TAPA BISTA Dl 
PECADOR! 

PAGINA TRES 
Reudtado di elecdon pa baha LLC. 

I tidü Denuicratico naa y cu tur anochi | tempo di rascu 
I la para prcdic.i den pueblo manera ' nus di kita sornbre pa nan pasa nao 

piofetanan falso, sabiendo cu nan co- pascu cu i"!** , . 
ruzon la anhoia solamcnlc pa un boa KICX) TRAHADORNIAN Dl LAi 
puesto den (iobienu). ÜO TA HANJA? Un calender pa nafl 

Nüs no la biisca inlcies personal, niira ki waida nan tin! Lo sigutente 
pcro interes eeacral. Ami no por mi- palabranan tabata Ji nos amigonan y 
ra un grupo so la goza y e mayoria luman SCHAPER: ora cu nos tra» 
la sufri consccuencianan fatal, mi no bao di organizacion a cuminza na 

ningun momenlo por tolera e asunto denan, n; 
aqui. Quen sabi cu Sr. Britten lin un corre cu 
cierto veng.inza personal contra nos pamphlob 
of contra algi'o personu cu a yuda nos cu den p 
lieci: e cos serio aqui na Aruba. e propag: 

lllerdladcrarncntc si no tabalta tin nan a ma 
prosperidad na Aruba, Sr. Britten no ro, y a t 

y ami Merca, nan tabata spanta nos ben» 
asunto denan, nan a pone c hefe di polis 
lin un corre cu nos, nan a taha nos di partl 

ra nos pampWoto. Nos liendenan tabata S* 
.of contra algen personu cu a yuda nos cu den principio nanlo sufri, ora CU 

SAN NICOLAS — Aki bao nos lectorttan por léza un ar- Staciortnan aki tabata habn e cos seriü aqui na Aruba. e propaganda a cuminsa nos hen^ 
I 1^ di 6 a.m. te 6 p.m. tur tres dia, iBbrdladcrariicntc si no tabaja tin nan a mant nan faha y traha mas du> 

ticulo cual nos a recibl dl Lfago, tocante e braïho eléccion cu e»ts Auèustus 24 te 26. Represen. prosperidad na Aruba Sr Britten no ro, y a tuma noi hopi curashi y ml 
tabatin basa ariba e pitlciön ba baha Lago Efalbloyee Council: tahtenan S worde inlorma doordi Di- por a traha CU dasili’ di pushi y CU ta kere cu boso lin e mescos cu du 

rttetlva April pasa. promer cu tabatin pianga largu na oficina di Gobierno. nos a cuminsa. 
E referendum na Lago Oil & . un preferMcia refreséuötèlun ntijija di e ultimo referendum aki, cu ,5jr, Britten ta bisa cu e no ta con- Nos a drecha nos foutnan y nM 

Transport Ct>., l.td. ariba Augtistus independl4nte. LEt a MdMi tul referènduftman futuro lo worde haci tra P W F.A. pcro e Sr. su articulo a haci democracia traha y tnunfa. E 
24, 23 y 26, basa ariba un peticion fuerte deÉtHa Cu éxiio, y iiwwr Wi na e manera aki, como no tabata t^ cu contra e Federacion y e cosnan cu ta duro pa haya ta mdica 
pa btkha Lago Employee Council, des- oportunldèil fa dcsaibya luehoniF economleamente deseable pa lene nan articulo ta atuca nos esla mas o me- con bon y durable nan ta ora bo han- 
continua e actual forma di représen- cionnan Hmé IWiba c foraia dl rc- cu équiponan cu ta bishita tur em- „os 3.500 ir ihailornan. Si Sr. Britten je. Boso ta na mitar di e caminda y 
tacion, y cancela e Combenio di Tra- prcwntacijMi (ei cmplèiiKilian ta j^ado na nan lugar di trabao. E pe- mbaia tin tanto experiencia ariba ra- ainda falta e otro mitar. Laga im 
bao cual dssde Juni 1950 t& c con- prefera. ($«tun Lago su comenla- ticionistanan a lamta objeccion contra „lo di union-nan iiumera l.F.P.W. of bisa na noinber di esun-nan cu nu U 
tract entre coinpanta y empfeadonan, rio. - red.) • iWema di rota na stacion y pa e ORTl’ anto cu e Sr. a tende di orgulloso pa representa, cu nos lo 
a fracasa den su dbheto. Solamente 5‘5 NOTA: _ motibo aki nan a purba hala e peti- P.VV.F.A.. oakico bo no a bira nos continua ripara boso progreso cu g^ 

E referendum na Lago Oil & 
Transport Ct>., l.td. ariba AugUstus 
24, 23 y 26, basa ariba un peticioin 
pa biha Lago Employee Council, des- 
continua e actual forma di re'présen- 
tacion, y cancela e Combenio di Tra¬ 
bao cual desde Juni 1950 th e con¬ 
tract entm coinpani-a y empleadonan. 
a fracasa den su dbheto. Solamente 5‘5 NOTA: 

prefera. ($«tun Lago su comenla- 
rio. • red.) 

vota na fabor di baha- e referendiiB seis sUtcioh di vo- cióh alras Augustus 22. Segun provi- 
tnento, sieiido cu vöto di mhjoria di ta a worde estableci cerca di lUgar- sidhhan légal di Combenio di Trabao, pos un peisona 
constituyedtenan of 27.75, tabata ne- ' nan unda eiiij^dblian ti edbra, ci slhelhBaigo, ni c'ömpania ni e peticio- tulo of e puesto 
cesario pa e rclcrcndi 
door. 

por a bai cuda uno pa weitke atettdi door di ua nistanan tin autoridad pa hale atras | 
tcUer, un observador di compania, y 

E peticionistanan a pidi empleado- un observaddt iVMnbrh dö^ dl e pié- . _ _ 
ban un voto positivo pa descoiitinua ticionistanan. .(E ptetMoUiMalMai a I wtaeidu, asina e comunicudu di Li 
e fórtna dl representacion door di nenga e invitacion pa nombra obser- I go ta termina. 
LEC, loke ta nifica cu no tabatin------^- 
mester di un voto for di un emplea- p g y f g - 
do cu no tabata di acuerdo cu inten- R B l¥l I I I llr Vr 
cion di e peticionistanan. E simpte 
asunto aki a worde cunfundi na ui- (Fol rapedaapm^ dl r^accioa) nos a söda y traha pe, nos no a hanj; 
timo momento ora P\MFA a duna su COMPAnERÖS^PIAN TkAHAMIR: | n<athi pomada serca Lago, mi no si 
miembronan orden pa boycott e etec- Cu masha ehtusigsmo mi por teze bi Sr. Britten? 
cion pasobra c peticionistanan nó ta- tin articUlo aen AVUBdi&tVscnè Ontirant Ta un berguenza pa Lago di tr; 

a vez CU e firmanan a worde cerifi- 

iperidud' na Aruba, Sr. Britten no ro, y a tuma noi hopi curashi y ml 
a traha cu dashi di piishi y CU ta kere cu boso tin e mescos cu dia 

iga largu na oficina di Gobierno. nos s cuminsa. 
r. Britten ta bisa cu e no la con- Nos a drecha nos foutnan y OM 
PWFA pcio e Sr. su articulo a haci democracia traha y tnunfa. B 
nas CU contra e Federacion y e cosnan cu ta duro pa haya ta mdica 
.•ulo ta atuca ncis esla mas o me- con bon y durable nan ta ora bo han- 
3.500 ir ihadornan. Si Sr. Britten je. Boso ta na mitar di e cammda y 

ila tin tanto experiencia ariba ra- ainda falta e otro mitar. Laga OU 
di union-nan iiumera l.F.P.W. of bisa na noinber di esun-nan cu mi ta 
iT anto CU e Sr. a tende di orgulloso pa representa, cu nos lO 
'.F.A.. oakico bo no a bira nos continua ripara ooso progreso cu 
sor teciiico of tiguiera munstra placer y nos ajudo tecnico lo sip ms- 
un peisona cu por a tuma e ti- ponible pa bosonai» si ta newsano den 
of e puesto ey. . e futuro dt boso trabao pa logra boso 

.mi nineiiu inomonto ta intencio- doel. Ami ningiiu inomonto ta intencio- 
t di fultu of insult.i personu di Sr. 

ca, y tolbaht nCcesttrio pa sigui cu e | Britten, pèro bo iirliculo ta forza mi 
Wtaeidn. Mina e comunicado di La- di contesta v delende nos Federacion 

REMtTIDO 
(Foi raspoAgiMHdo^ di rcdaccio^ nos a söda y traha pe, nos 

COMPAIKeROS^NAN TRAIIAMIR: i 0.1(11 pornada serca Lago, 
Cu masha ehtüsigsmo mi por leze bi Sr. Britten? 

uh artteUlo den AHiBèhhsctlé Cbtirimt Ta un berguenz.i pa L 

_ ^ _ Compania a plama masha propa- 
I 0 Q ganda cu nan ta bay di Aruba si nos 

organiza y sigi afilia cu C.l.O. pa via 
IS a söda y traha pe, nos no a hanja cu escy por trece trobbcl cu Venezue- 
ida pomaida serca Lago, mi no sa- di promer Venezuela no ta mishi 
Sr. Britten? den asunto interno di ningun nacion 
Ta’ un berguenz.1 pa Lago di tra- V dos e no ta risca di stop di man- 

'E trahadornau Petrolero InterntK 
clonal y di OR'IT a bini na boso aslf» 
tencia pasobra nos ta kerc cu nos por 
yuda boso, nos ta spera cu nos lo por 
ser util den c futuro hasta dia ca 
boso por pai a atiba boso mes pia J a 
ora ey lo boso tambe lo por yuda 
otro grupo organiza. Segun Schafer: 

bala di acuerdo cu e procedémento di föcha 24 di Abj^stits cdal ta dtult la di spanta nos bisando cu e ta bay crudo pa Aruba y C uracao sabien- 
di vtotacion, Sinemborgo, como taba- najJTA ▲oicaTA ka tiib xbia sabiendo cu esaki ta Arabi.i, Irag y Iran lo ta con- 
tin solaménte 55 vöto ha fabor di ba- ™ un derecho constUucional cu ta exis- ten‘o pa esev. 1 ago la retina m.o in Ihamento. hendie por supone razoha- 1 
Uenwnte cu émpleadonan a rechaza INIa protiter Mghr m! kier notifica 

I sortp di representacion manera door .' Sr. Britten cu si e no sabi e modbo 

I ti den tur puisnan Democratico. bat ril di 
' di Curacao ta rel 

^un prégunta mi kier a puntra barril diario. Ven 
Sr. Kitten, y ta lo siguiente: 1500 mil barril d 

dl I^FA y ta prefcra un forma dl pakiko obrèrohaft a ïonha un Union f’ kende’a^sen comnania Faul. 
independiènte, tete- anto ta ihihbr e 'nö scirbl lihda töcan- I sera compania Eagl. 

ido e Combenio di Trabao. 
E dspéctonaii aM a worde 

Ktea dé» HU reüftfoH cönjdnto dl 

worde coiqbiu en. gcMral cu c re- j*, 5 
n^Ahmn dcHiiiihameMé ao por 
worde Interprfla conp» un vddé 9 ™ 
confianza den LEC como taL pero P» 
cd sRMnilMito iKkii tajndica uii Br- jsjos « lam 
MtWbliÉko dl (eliü a pa hï 
MéMlftea sta iiie* cu é petfdott) y 

mta Un Lwa di Obrero, 

y" LÊC Aofdtatui 29. A "o P> «« Cta Cowpnrik ni pa e«gi | 
worde combiai en ccHcnl cu e re- cosnan cu taos no tm derecho an^ 

deHiHibametité no jor "} pa 

*£211* P^^'ico? ta hende a strobl o- Ami 
IS reueracton. companianan di establece na ,, Ji 

Kos a lanila Un Liga di Öbréro, Aruba? Ta kende ta hungando e poli. kcre 
;ore Cta CoMpusl^ ni pa tUiff Jtico di ma$ gfandi y di mas sushi ari- jima 
cu taOs no tin dérecho ari^ ^ ®os fsla? sabiendo cu e mester func 
erhtadtea écöhóihia di nos fsla, kfeda afor di pontiek! Y Sr. Britten ta un i 
Ifira iMlriimétitó di OiiiiMi-itail pöniê^ Uh desconfianza grandi den lo e 
Dr. nps Gobiémo nobo, pa via cu nos Si 

. . CöBierho do por aproba nn Federa- la ai 
a laioata wi LV* di Obécre pa ción. sabiéhdo cu cl lo perhudica nos t>a. 
pa htanja metor e^MRmtento {$)». 

ni JM bh-a iMlriiméiitó di tJfikMi-itaii 
di pa for. 

» mtbor entetadiniiento {$)». 

rÊRÖN LÖ TAÈAtiN MIEOU ÖI 
ÜN CÖLtfe ÖI ESTAÖÖ 

BUENOS AIRES.— E correspon- 0iten sabi cü Sr. kriitén no t» cóm- 
sal di keuter, Alfonso Mauri, ta ttle- prehde ïocuül ttLpdsa den heflnéna, 
ftafia di Buenös Aires: Autonan, qu bo ho s4bi cóq..Obrêrdsnan ta «itardu 
Ubata sali för di e citldiid ayera no- teni abou na i^ffiiiès uii rato fa wpi 
chiv mestér a para na fröntera, ca- tanjahan largo,. 1^ nó sibi ctaahto abu- 
«Ittida êstadö di sitio ta di vlgör, pa so ta paka dtó Waïtia, fisobra Si bo 
Btin ihtta hin riba artnh. Ësaqui ta- tabau na allüti ktco ta ptóandö, an. 

entre obrero cu dónjo di tkabag, pa Quen sabi cu pen di Sr. Britten ta- 
mehoTB sueldOnen, pe trece teymn uata yena cu aseta di Lago y 
social y pa buscÉ cu nan ta temfc isos inkt, ora cu el a pensa di sci 
voz como honiber trahador. artteufo tan enfermo. artteufo tan enfermo. 

Ta un berguenza cu cierto apara- 
tonan ta aparece ariba listanan di par¬ 

ia anto lo el a bai masha tempo ca- 
tui. pcro Cicdl lii Venezuela mester 
paga di sii gananshi net mitar na be¬ 
lasting na C'iotiicrno. Aya e ta paga 
SU Irahadornan loi di ora cii nan subi 
transporlaoion ic oru nan yega nan 
cas back. Na’i la li'anja 90 Bis. di bo¬ 
nus tur kina cu casnan complelamen- 

onoci CU venezue- uuu giupu --- 
:zuela no ta mishi Mi kier retiha esaqut cu homber no 

di ningun nacion por biba mitar esclavo y mitar liber, 
ca di stop di man- NOs ta bringa pa tin libertad com- 
y Curacao sabien- plefo. ‘ ' 

y Iran lo ta con- gondui kier bisa Sr. Britten, 
3 la retina m o.m. verdad e ta stima su suelo na» 
iuüo pa dia Shel , ^ critica un cos cü to 
UI m.o.m, 3.SO mil pg „os obrero.snan. 
aicia la produci ; pj^pj no ta comprende e in» 
iriL'. kier meen cu p^rigntc di union .si bo no kier pa 
a mas cii niitar pa comunid'ad drenta fila di comu» 
iiPia no ta permili d,e„ia nos fila di demo- 
1 c crudo. I bo ta ^racia. Mi la spera cu esaqui lo siibi 
dcis-nan, esta don- chiquito pa esun-nan ca ta 
stop c rctinena di (jrigga derechonan di nos pober tra- 
,u costonan ta subi fjgjor, taan ta esun nan cu kier idira 

mas dl tlorin cu gsdavisa. Un bez mas UrtiöB ta 
ahador-nan? stagrado. sin Union no tin fpr. 
>0 pa bai Venezue- moral pa bringa dictadura. escia» 
I masha tempo ca- y pg nos tini union mester di 

Venezuela mester cooperacion, sin cooperacion no tia 
,1 net mitar na be- 
lo. Aya e ta paga jg j^^g^ 

dl ora cii nan subi Senior redactor niasha dankt pa 0 
Lira nan oan gspacio. 
‘anja 90 Bis. di bo- 
snan complelamen- Attcntamente 
.11, liir anja na L'n oflcial di P.W.FaA. 

Ibata e unico prueba di es^ado di e- 
iheistancia, cual a move Congieso pa 

iba di,es^ado di e- to bo ^ 
move 'CoBgreso pa ració»; Ö|' WW niihè 
Btemente tantayera ócBo ora Mgö, óf ïn'as 

u in piukuiui^. Mu 
ra hós cu e Fède- 
tom. bö a t(IBa 

_ jta e lèy urientómente tantayera «iBo ora latgö of ïiias clèn fe solö ar- 
nochi, déii cual gobiemu ta queda au- diente di den (Ba, Bo no a süBi nuiica 
totóa tfi téténe un ciudadano sin au- un sitaÓkéSteci fta Verf e dUrantè dclio 
torisación judicial. oia den ito ho u tiwa 

' . n plhnta bdbda di pbHtfhan di fór- 
fi cohint seml-oficial „Democracia nunan edoroM^ pa uadi bo tn aeda y 

' ^ ' Jism 

a bisa, qu „Violencia a b&a censti^ | tg htmja hrtOT ifi sanger na bo boea. 
. Entre tantu e homber be no a traha Bunea den luganmn pe- 

dten ctaya a tuma un posiclon di ob- Hgi^, iHbnera banda dt aeidoaan 
serviacion. . veneaoso, y gasnan ou ta danja bo 
, Varios adversario di gobternu ta di apeike atc. ate. Asina mi por ^ , 
opinion, qu e accion Peronista öi dia- menta hdpi tnfbaiman des^ad^è 
mars pasa tabata un paso, pa quita e pa Sr. Britten no ta na aitura di httn. 
golpe di estado militar, qu ta a-rtcna- ]s)os cu sabi ki^ bos ta sutri ta kedn 
sando, y pa laga ehercito inira, qu e dntie tras di e Federacion, p^tsebra ta 
FerÖflistanan ta dispuesto, di si ta ne- stBmnente organiza nós por logra lo- 
eCsario cuminsa bringa tainbe. Pèro end nos merece. 
no tip nada qu ta mustra, qu tabata vv ■ , - 
bini un golpe di estado asina. «dpi rumm ta cort; cu flos no ta 

un uptpn indm^ndiente, fa via co Bos 
Otro hendenan ta considera e de- ta afilia cu Fbdèhtoiph-han Infema/- 

ctaración di guera di Feron na e opo- ciohhl, fero för c^éHftea es^ui, cu 
sicfo'n cöiho un canto di desespel-a- den nos Statfut tp pjib, cu nbs ta un 
cion, pero observadornan den oposi- Union b.öha-(ide tè), nds ta 
cion no ta mira ningun otro solucion, afilia sölamètlte pè nahja lótdaiiza 
en caso qn Pèron han’t Obliga di ban- tecnico y informacion-nan necesario, 
dona su puesto di repèhle. pere hendenan di afor no por contro- 

miNSES WILHELMIbfak TIN la nos, ki ora cü nOs ta Day mma uB 
iGRlEP paso decisivo,. ta solamente e mièm- 

DEN HAAG.— E secrêtaria par- bronan di e FfeJBritetón pOr dieidi fpa 
tteular di S.A.L. Prinses Wilhelmina medio di votacion). 
a declara, qu na vispera dt su cum- Coibpahia niièster brin^ e Itedüra- 
pteafios prinses a hana gri^» leve, pa don, pasobra e sabi si e FtaderadOB 
pa motibu di caal na e momentn aqui sinta, automalicamente su cosinnan 
e no por haci su trabounan di tu dia. k» subi, ta peséy el a bad asifia tahtö 
--—:_mal primagdhd'a caih*fa nbs y Itdsta 

.. viotó só lè^Nt iradhtdö dt spantó ttai 

„Porfin a yega c dia dje viaje i ma¬ 
nera un esposo ehemplar. Sr. Ver¬ 
ward a hiba Anna Dia Luna mainta 
fempran na li'cm. promd cu cl a bai 
tribunal i a desea si,i senora di enter 
SU curazon ufP^iaje jen di ex ito i 
placer i tiir cos bon pa su cvolucion- 
nan oficial i social De bez en cuan- 
do un separadon chiquitö asina sa ta 
masha bon, pasohra ta derv c momen- 
tonan aqui dos bende casa ta sinti 
bcrdatlcramcntc qiiico tino bal pa 
olro. 

Pa mas grandi satfsfaccidh di Sr. 
Verward, Anna su auscncia no tabnta 
haci 'falta. ptfsobra Fisa cu sii riiline- 
ra caimo i pactfico tabata sabi di do- 
mina e muchanan na un manera tac* 

tica i c miidtanan fintes ashlta teild i 
baldadi, a cambLi del mbmehto cbm. 
pictatnente. 

Elsa tabaia conoce e miiBera exac- 
to di tene e frena stijf. E tabafa carl- 
floso, pero toch streng. E tabata (dn- 
ta ta haci r.u trabao meimei dje mu¬ 
chanan i cada un tabdta tralia nan 
huiswerk te ora cu a yéga iüomehto 
di bai driiiiti. 

lEI « larga ka hibk thee arifm pa 
Sr. Vcrwaïd den esaqui su cuarto dj 
esiMdló. _ 

iMlb ». t «WlB mt 
ta biBt «rib» i ta «itt» ftotli ëi sd 

. cuariö. 
„e sistema aqttf la üeWfebtfBefltt 

bon”, a buez a biM wa au maa. 

FA MATA PA CAM8ER, . 
FALMA Dl KENTVA, 
SEMIA Dl FLOR ETC. 

Aardewerk modemo 

Rozenoord 
Rondweg 49 — Tel. 1637 

„Nunca no tabata leina asina un tran, 
quilidad manera awor”. 

Lo n’ ta sin gracia di su pafti- di 
larga Elsa pa su cuenta awor? N* ta¬ 
bata SU deber di puntré of bisé un of 
otm cos? Por eftetnplo com a bai cu 
trabaoïian di cas of com e rtiucba- 
nan a comporta nan of coshdn por 
estilo? Probablcmente e ta spèca. Sr. 
Verward bin piintre es^. Atrobe e 
htteS a cambia di idea psisctora é no 
quier a stroba Els» den sU aXuhtonan. 
E qider a 1arg.i Fnh HidépeBdiénte pa 
e haci lonüë e més ta hanja mehor. 

Sr. Vbrivard tabata eóntento, paÉO- 
bra e tabata sa cu e por a bii sa tra¬ 
bao mainta tenipran sdsëga, comö e 
tabatin sigur cu na éas bao di diréc- 
ciOn di Elsa tur cos tabata maicha 
dé lo mas tnehor. 

I awor obligatoriamente e tahata 
corda riba Elsa. I e tabata pcrisa cu 
si e mucha muhé lo tabata ca.sa, lo e 
tafoata un dje mehor mamanan di cas; 
tiesafórtunadamentc e tabata maes- 
tla di scool i ihuy probaNe lo e nó 
tabwa qitere den casamento. 

'I c traez mbafn sinti sa twes ub po- 
co fteMo como 
ba VaHOk rhtb ÊTsa t'abaüh su nchsa- 
«tefrtbhaft prtioeiïpa i y* c bo tïib*ik 
coixlft mas riba Anna; ni e no l.abnta 
si'nli esaqul su f.alta. tainpocó. 

Tabtata sirabó, pasoera ailks a)b, 

violi só traOmdo dt spaiAè ttai Hl 
Obttfrbnan y heiBèi- e dbiiWÉüdM; pe- 
rü Ito» tebvVü tb hiBtiia kabri y Mvb IM 
no sa mühb mataco pa di Om yez. 

Lago no a bihi Aruba pasöbht e 
ta sriitia nos, no, Lagö a bini Aruba ijurmamenie 

SI y ataquenan Pi 
Ulïimamente nan a rondona Chieago na Merca eu un cadena di armanan automatico pa rep/mha 
a'taquenan di so'rpresa. E ciudad aki ta worde defendi door di „Nike'', Un p^oféUtil eu ta trèt e óérp- ïlos tür tb c^tpïendè cü e cdmpania «•«‘l*'®"®" ai sor presa. t ciudadaki ta worde defendi door di „Nike', un pVé/èetif cu ta tref e óeto- 

a trece mihor ecoiiombl pb AWbé, pe- atacante door di ayuda di radar y sonar. Hasta e aeroplanonaU dB ta Ma mas Ither povbet 
ro tur cos cu nos tin y nes a hunja, Par scopo e Nike aki. 

ora cu Anna sali bat cualquier cami- 
n», e hutz ttdnta por a bira loco di 
nèrvidtaidbd, püsobra p no por a tira 
bista riba tur e tres muchanan. 

iPero awor e no tabata sa mes cu 
é mttrfuiiWB tabnta ai. Asina queto 
han iahata. . 

Hasta pa cun'é tatibe Elsa su tra- 
to tabata masha airaole i servicial. E 
tabata percupa pa Sr. Verward como 
si fuera e-tbt^ sti^mes casa. Enter 
SU procedet ‘taM^ ealmo i huicioso. 
I esaqui tabbthjtm, un impresion 
riiasfl» atrailb i tatóbünoci riba persona 
di e kuez di tblMBt un homber de¬ 
cente dén tiit di palabra. 

•I cbfflo ê taqa& tan homber caserO, 
e tdbtata ||0zb nluna dje tranquilidad 
den cfi^ cü tabaUt Jud’é tambe den 
su trabaohnn di rompecabeza na tri- 
bünkl. 

it awor e tabé^a dilra su error, pa¬ 
sobra e ho tabaia iiiucho contento pa« 
Lisa a bin biba cerca nan. 

lAwor e tabalh convenci cu Elsa ta- 
hatb ufi fbilrinBm tfi cas dibertido. I 
tabntb eonib sf fitetb di repente cl a 
eiifhiiva tl -ifltmts'ê den persona di 
Ëlsa. Fnqu^.^.. etMi c mes no por a | 
bisa. ËJ a cutmnH ta hafia manera ün 
smfiÉflb ff. 

,E stal por a bisp di qtii gran halor 
tahata presencia di Elsa, awor den 
iBüiüBiitbhihi dl üOseBcia di Anna, pa» 

SÖbra un homber no por haci nada 
dek cas sfti ayudó di muhé, cu sabi 
unda tur cos ta qoeda. 

Elsa tabata un muhé cu bo por a ’ 
^bati un of otro ]iuntD cun’é., paso- 
Bra e tabata un maestra inteligentc, 
liuidoso i bon leza. ï e tabata sabi di 
midi cada palahra cii e papia. 

Ta di com e mucha muhé aqiii no 
a casa? I toch c ta un bunita mucha? 
Quizas el a cambia amor pa estudio? 
Lo el a prefera un locai cu muchanan 
mas cu un cas cu esposo i yiunan? 

it toch si e mira trobe com e mu¬ 
cha muhé aqui tabata trata e yiunan i 
tabata .sabi di percura pa cada pida 
COS di mas insigniflcante, anfo e ta¬ 
bata pen'sa den sii mes cu mester tii- 
bata un gran error ci’ ainda Elsa no 
tabatk ensa. Por fa tambe cu ainda c 
no a contra cu e principe di su en- 
suedo.. 

Mirando cont Elsa a haci tur tra- 
bdO di cas cu ante.s Anna tabata haci. 
c huer tabat-i punfra su mes quico 
l'e haci awttr. Cu n' tabata su deber 
di bai ofrccc sii compafio Ic ora cii 
yoM mömento Hi b.ii dnimi? 

lE hOee 4 dtcidi Hi termina un ar- 
tieblt) tu e tlbalin sit dilant.i i des- 
pties Bai sinta «n pnco cerca Elsa 
comberha. 

1 mienirSs e tabata pensa asina cl 
a tendc un batimento suavta.na su por» 

la i Elsa a camiia drenta. 
„Sr. Verward, dispensa mi. Aun- 

que CU mi 11’ poi rcemplaza mi ami- 
ga Anna completaii'riite, sinembargo 
mi quier haei Ie camina mi por pa mi 
cumpli cu mi encargo eomo mamadi 
cas intcrino, M'a caba di ponc c co¬ 
ma chiquilo riha su cama i m'a Icrmi- 
na mi tarea di awe noehi cu c mucha¬ 
nan, Awor ni’a bini pa bo. N’ ,sa ta 
bo custiimhcr di dal tin cognac ano¬ 
chi of comc cualquier buscuchi of 
sandwich promo di drumi?” 

Un momento e hiiez a furdi pa 
lanlo amabilidad i a bisa dcspucs di 
un rato: 

..Ai Elsa, no tiinia tanfo molcstcr 
asina pa mi. E muchanan sol caba a 
causa basta rompecabeza caba. Mi 
la qiicrc cii awc nochi lo mi no bebe 
nada. Pero si abo rr.es lo quier.” 

-N’ tin .lada di rnolestcr. Mi ta bai 
abao pa mi bai nira quico mi por 

I hana. Mi lamb.' (in gnna di comc un 
I paar di busciicbi", 

..I.arga mi bai jiidii bo husca. Aun- 
qiic CU mi mester recoiiocc cii mi Inm- 
I11' no sa miiclin h.m iinda nari.t la 
qiirrla drn c.is, pcro .isina nos abri 
kaslii nos mester por hafia tiir cos, 
l.argn iios ham mira''. 

iHiiricinlo i linciondo cham/.i nan 
dos ,1 baba c tiapi. Mieivtras Elaa a 
ponc awa hetebe pa traha thee, Sr. 

Carlos tabata abri tur pórtanan dl 
kashi i inhata waak e contenido dje 
luga aqiii i tabati ristra tur cos CU 
Anna a scontle, 

Mientras Sr. Carfos tabata biisca • 
provisionnan. ya Elsa a trece buscu¬ 
chi, fnanteea etc. Luego el a .traha 
thee tambe porie hunlo. 1 miraiido cta 
ainda c huc.; taliata biiscando e cog¬ 
nac den kashi, el a bai judé busca. 

Diripientc EIs.i a bisé: 
„Carlos, bo la mira cu boso-Jioni- 

bernan no la sirbi pa nada? Bóso ta 
imancra man i pia qiiibra ora icu no 
tin un muhé pa cuida boSo i te ainda 
boso ta quere cii ta boso por tg baas 
na cas. Ni bo mes botter tÊ ci^ac 
bo n’ por haria den bo mes cas . 

.„Si, pero bende muhé ta pörte sil 
cosnan cada dia na un camint. Ihrr 
chemplo rni tin sigur e botter <31 cog¬ 
nac sa ta aqui, I awor c no tVi. Sm 
duda ta Anna a cambia su luga”. 

,.Si el a haci csai, antp lo tabatin 
motiho tamlic. Boso hombernan nd sa 
nada mas en kick i rcclama. Boso no 
tih paccn.shi di busca un cos, Nbs, 
mithrn.in 'a busca t hatlja”. 

„Si, esai nos t.i jama superictidad 
di rimhé. Pcro o. .1 qnfeft scihfér cu 
abö e»ta6^ tm inackra, I0 teduaa 
mas .apfpcio n:. bombeman*’, • 
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WfilTA KI DlfElRiiMCIA 

EL CISCO KID Por JoséSalinii 
y Roai^ed 

Asin:, .n ™ Sheriff cu e n.ueh;. y e mucha su cnebor i 

„ snbi e s:,ro.hi , ,»ina nan a siyi e eanrlnha ™ “ ' 

cilcuh CU nan por hanja Bragosnan. Na caminda >'h'.ri 1 
kcha pasobra c garoshi no la corc hasta.itc duro, pero I 

mes mester bai. pasobra cl no por core cahai cu su p.a malo. 

Y c mucha la blo curasha sheriff bisando e cu asina mes nan 

la bai bon. 
Sheriff aunque cu tur c formalidad loch la yen di mie- 

. e^in» dun. c nfunb. In. p. 

lende liro. bo fa garra Ora c bende inuher- 
cuminza core mas duro bo pasando pa¬ 
nen a weila sheriff pasa nan a puntra la ; 

1 .„br. nan snbi niasba, bo» e» sberiff no fa ad.» b.»- 
honrbern.» a eonfa na» cu na. . ban,, masbar bop. d»eb 

pasobra nan s.bi CU sbenf. CU e p.n 

' Bragosnan. | 

SEGUN NEW YORK TIMES PERON TA 
HUNGANDO WEGA PERDI 

Estodo di sitio no Buenos Aires 

ERilTSE REGERING WL 
INFORMATIE VOORKOMEN 

LONDEN. ^ Er circBleren in 
Londen hardnekkige g(rw)»teii, dai 
de Britse nieuwe maatregelen voorbe¬ 
reidt ter bestrijding van 'dtf inflatie. 
Velen verwachten een jsOOSSiee ver¬ 
hoging van het disconto-tanef tot 
5‘/’% of 6%. terwijl het voorts mo- 
gefijk wordt geacht, dat de reger-np 
ê—f..:.»., ,.,1 tnt verhoeins van di 

BUFaNOS AIRES.— Tantu Parlamenlo y Seiiado argen- 
fino a duna nan aprobacioii diawebs na e proyecto di ley, pre- 
senta pa fraccion Peronista pa proclamacion di estado di sitio 
pa e teritorio di Buenos Aires. Nan ta limita e estado di sitio _ 
aqui na c Capital hdetal so, pa molibn di e gobietau Pcronisla ; «“"f i;|f 
no qu e limita libertad, sino caminda ta masha necesano. „Nos 8^^;^ voorzien in belasting- 

adversarionan a eligi Capital, pasobra segun nan opinion e su- verhoEingen, welke een beperking der 

cesonan na Buenos Aires tin nan refleccion den e provincia, ca- ! 
minda ta reina orden y tranquilidad”, asina e rapporteur, quen ; 

omzetbelasting op een aaniai uuuiia 
me verbruiksgoederen. Ook wordt Jtet 

larschijnlijk geacht, dat.de staatsbe- 
het nniaar WOrdt tn- 

gediend, zat vooii.c.i ... 
verhogingen, welke een 

esonan na Buenos Aires iin nan reiieccion nen e provincia, ca- '‘baadde 

linda ta reina orden y tranquilidad”, asina e rapporteur, quen ; “e„ering grote zorgen. De vakbonden 

presenta e proposicion, a declara. ; zijn ' ^ te aan- 

bilisatie waarborgt. Inmiddels bewe 
•en de kléinhandelsifrijzen zich op al- 
fe gebieden' in'stijéende lijn. 

pune ANP sAFe 

Itestlu's Conilensed Milk la 
pared frotn the beat full Cic»... 
farm milk. lu coticenlrated good- 
'ness Is both nourlshing and dell- 
Icious lo laste. Give il to the 
'children, take it in your lea and 
coffee, use U in your cooking 
*v«ry day. 

H0t €ommü0hm0 in VeneMUfila - 

KRACHT VAN DE RODEN IN ONS 
NABUURLAND NEEMT AF 

Ecu Amerikaanse journalist, die onlangs in Venezuela 

Suite7‘z“ai ir'Veriïöging d? | b^iock was, heeft zich diepgaand beziggehouden met de 
omzetbelasting op een aantal ygn het communisme in Venezuela. Hij trof twee opi- 

• ■ ‘ nte-grtipen: de regering^eambten, die hij sprak, hadden on¬ 
ontkoombaar de neiging het gevaar van de communistische pe¬ 
netratie hier te onderschatten, terwijl hij daarentegen ervoer, dat 
de buitenlanders eerder geneigd waren zich er ongerust over te 
maken, aldus „^The Caracas Journal”. 

iDuranie estado di sitio tur derechi 
nan di ciudadaiio a caduca. 

For di september 1951. dia qu nan 
a haci un atentativo pa un golpe di es- , 
tado, ..Estado di Guera interno” ta- 
bata valido y Polis por a detene hen- 
denan riba instruccion di gobiernu. 

AFP ta anuncia. qu demonstrante- 
nan a destrui diarason anochi e ':m- 
prenta y inslalacionnan di e corant di 
oposicion ..Juventud” na Victoria den 
e provincia Entre Rios. 

Pcron, un gran „showman". 

Entre tantu New York Times a 
Peron ta un gran „showman pero e ta 
bisa acerca, qu ta masha bon pus^bel 
qu lo e hunga un parlido perdi den 
politica argciiiino. 

E corant ta bisa, qu e sacrif cio di 
baba y despucs e reunion masal cL e 
descamisadonan riba Plaza de Mayo 
tnbata completamente den tradicon 
di Musolini. „Awor nos por saca e 
conclusion, qu Peron ta sintié basta 
fuerte awor. pa haci un yamamentu 
riba e obreronan pa intimida e lider- 
nan di ehcrcito. Pasobra esaquinan te 
ainda ta den un pocision, qu nan por 
push’c un banda, 

Un otro cos ta e moda skerpi, qu 
el a tene su d'scurso na fin di e dia 
ei. E demonstracionnan di parti Ca- 
tolico y e actividad di oposicion lo 
skirbi den un arliculo principai, qu 
mester a pon- 'Peron trala di yeiia 
miedu den curason di su enemigunari. 
„E hecho, qu e tecnica Peronista ta- 
batin exito den pasado, no ta riba su 
mes ningiin prueba. qu esaqiii lo so- 
sodé den futuro tambe. E sintimenlu- 
nan di e pueblo a bira mas maiu y e 
oposicion contra Peron ta mas fuerte. 
qu e tabata nunca, asina New York 
Times a bisa. 

E corant la sigui: ,.E curso di su- 
cesonan la indica, qu lo que an. --ente- 
mente tabata un sina! di forsa. mester 
ser mira en realidad como e ultimo 
fotsanan di un nomber miedoso, quen 
ta hungando un wega perdi.'* 

„New York Herald Tribune ta skir¬ 
bi; 'Con fuerte, hundu y grandi e opo¬ 
sicion contra Peron ta, solamcnte 
tempu y e pueblo argentino lo 

zifn aiieerbêrerd e°en loonstop te 
vaarden, indien de_reg^ng_pnjssta. 

"bekeringen tussen 
JAPAN EN zAMERIKA 

' WASHINGTON 1 Sept. — De Ja- 
I panse minister van buitenlandse za¬ 

ken Mamoris Sjigemitsoe heeft ^stè¬ 
ren medegedeeld in zijn besprekingen 
met minister Dulles dat hy zijn dea¬ 
len heeft bereikt. In een gezamenlijk 

i communiqué werd later bekendge¬ 
maakt dat de ministers van buiten- 
landse zaken van beide landen gedu- 

' rende hun besprekingen zijn overeen- 
Eckomen dat pogingen zuUen vrorden 
gedaan om Japan zo spoedig 

De regeringsbeambten bijvoorbeeld 
— mét inbegrip van hij in leidende j 
functies — betogen, dat de commu¬ 
nisten in Venezeula momenteel een 
kleinere groep dan; ooit tevoren uit- 
m^cn, dat de kracht, die zij mochten 
hebben gehad ondfcr het vorige be- 
■wind, afneemt en. dat vele buitenlan¬ 
ders geneigd zijn'de zaak te overdrij¬ 
ven. Naar hun, zeggen, gaat het aan¬ 
tal actieve communisten in het land 
de 10.000 niet te boven, dat hun ge¬ 
tal, zelfs in hum beste dagen (^n zy 
een wettige,partij-waren) 15.(^ be¬ 
droeg en dat hun leiders in balling¬ 
schap en ondoelm«ig zijn. Zy gelo¬ 
ven vport», dat- Russische agenten 

JveSTtéS aHdemee/Mi/k 

Nieuwe Rotterdamse Courant to comento 
orgonisocion di Obrero Antiyono 

ROTTERDAM.— Den un comentario largu riba e organisacion di obre¬ 

ronan na Antiyanan Necrlandcs. Nieuwe Rotterdamse Courant ta conclui. qu 

e punfo di gobiernu antiyano ta esun bon. 

Na un banda e obreronan den iri- 
dustria di pe.roleo no tin muchu m 
qucha, pa lo que na toca nan posi- 
cion social; di otro banda, ntngun go¬ 
biernu. qu ta tespecta su mes, no -s-J.' 
permiti. pa nan haci su teritorio un 
obheto di acnion politico. entre cual 
figuranan extranhero, qu. segun no:. 
por acepta, tin den promé luga nan 
intcresnan pc.sonal na bista. 

Ta queda lasuma, asina NRC ta 
sigui, qu mester yega asina leu c.s- 
ba, pa motibu qu Antiyanan Neerlan- 
dcs. qu nan economia chiquitu. lo no 
oiobccha di e cucstionnan aqui. qu 'a 
ianta de vez en cuando. Pa oposicon 
tambe lo por t:n un bon punto di g.i- 
rra aqui, comoquiera qu esaqut ia 
sintié obliga pa bai contra e podernan. 
cual. manera nos por acepta, a lanta 
nan den su mes tempu di oposicion. 
Di su banda sin embargo e oposicion 
lo haci bon di rcalisa. qu den e caso 
aqui nan lo hunga cu un cuchu. qu ta 
corla di dos banda. Pasobra si Iran- 
quilidad no bolbc den e asuntu aqui, : 

SITUACION TA MEHORANDO 
DEN TERITORIO Dl GAZA 

LONDON.— Un porlavos _di mi- 
nistcrio di rclacionnan exterior dt 
Israël a declara diawebs anochi. qu 
Israël a acepta e suplica di seneriil 
Burns condicionalmente, 

Tsracl a declara na e general. qu di 
accion mililar contra Egipto. basta qu 
c F.giplo tambe abstene di tur sorio 

di ataque. 
Segun Reuter c reprcscnlan'cn..n 

diplomatico na Cairo tnbata diawebs 
anochi di opinion. qu tin actualmon- 
te menos exilacion den tei'.tono di 

^ Abdoel Rah'm. c representan e per¬ 
manente di Jemen na Nacionnan Urn. 
a declara. qu e no sa nada di ofeitii- 
nan ruso di malerial di guc.a na e 
paisnan arabc. Pero c agrega acerca 
sin embargo, qu lo nota na interes ci 
paz den Conti al ricnic, si c paisnan 
arabc queda debil. 

Di Cairo ta bini nolicia. qu radio 
Cairo a bisa diabierne anochi don un 
transmision, qu Siria ii pidi c paisi .in 
arahe pa tene un reunion di cmcrgcii- 
cia, pa luma e pasonan nccesario pa 
nan por enfrenla c agresion di Israël.' 

vTOr zijn^eigen verdediging in handen 

te geven. _ . 
Verder zijn de ministers overeenge¬ 

komen dat in de toekomst zal worden 
onderhandeld over hel terugtrekken 

■ van de Amerikaanse landstrijdkrachten 
uit Japan in overeenstemming irot de 
toename van Japans eigen defensie. 
Bij deze besprekingen zal rekening ge- 

lempu y c iiucl/iu — , j,ouden worden met de „bestaande 
bisa nos. Na c momentu aqui nos p ir | jp Azië” — aldus het com- 

1 i.j p,(|, 1 

Sjigemitsoe zeide na een bespreking 
van twee uren met Dulles, zeer tewe- 
den te zijn over de bereikte resulta¬ 
ten. Hij verklaarde van mening te 
zün dat de besprekingen belangnjk zul¬ 
len bijdragen tot de versteviging van 
de betrekkingen tussen de Verenigde 
Staten en Japan en voegde er aan toe 
dat de banden tussen beide landen 
„nog steviger zullen worden dan zy 
'voorheen al waren”. 

bisa solamente, qu e oposision la 
medidanan fuerte. 

inter economia antiyano lo por corc 
peliger, tantu di parti di oposicion y 
gobiernu. Asina e comentario di 
Nieuwe Rotterdamse Courant a bisa. 

MERCEDES OEFENT VOO < DE 

GROTE PRIJS VAN ITALIË 

MONZA. — Met het öOg op de 
Grote Prijs vari Italië, die 11 Septem¬ 
ber a.s. wordt gehouden, is de pioeg 
van Mercedes de training begonnen 
op de nieuwe baan van Monza. Fan- 
gio draaide verscheidene ronden met 
een gemiddelde van 210 km'u en 
Stirling Moss en Karl Kling bereikten 
dezelfde snelheden. De drie coureurs 
waren het er echter over eens, dat de 
nieuwe baan op enkele punten gevaar¬ 
lijk moet worden genoemd. In sommi¬ 
ge verhoogde bochten maakten de wa¬ 
gens kleine sprongen, die volgens Pan- 
gio a-in constructiefouten in de niste 
moeten worden toegeschreven. 

De Mcrccdcsploeg zal in de komen¬ 
de dagen gelegenheid krijgen zich met 

! de eigenaardigheden van de baan ver¬ 
trouwd te maken. 

Ook Maserati heeft vier wagens in¬ 
geschreven. De bestuurders zijn 
Bchra, Musso, Micres en zeer waar- 
scltijnlijk Manlovani. Wat cle laatste 
aangaat, oefenen Italiaanse sporikiin- 
wedstrijd. Na hel ongeluk op het cir- 

' gen crilick op zijn toelating tot de 
' cuit van Valcntino op 26 Maart 

iongsllcdcn is een van zijn benen ge¬ 
amputeerd en men meent, dat zyn 
aanwezigheid een gevaar kan oplevc- 
ren zowel voor hemzelf als vonr de 
andere deelnemers, vooral na de ver- 

i klaringen van l'angio over de gebre- 

' muiters'GEVEN ZICH 
OVER 

KHARTOEM. 2 September.—Don¬ 
derdag zijn in het geheel 59 rnihtat- 
rcn. onder wie twee officieren, die 

! deel genomen hebben aan de muiterij 
I in het Zuiden van dc Soedan, naar 

Tont teruggekeerd, waar zij zich neb- 
ben overgegeven aan dc eenntden 
van hel nationale leger. Tot dusvcire 
zijn nou twee officieren en 300 mau- 
schappen in liet Oostelijkdeel van <le 
provincie Fqiialoria en enkele in dc 
Wes.ciijke districten voorlvlucutij. 

hier weinig ncreuio**' . 
men en dat het Venezolaanse volk m j 
zijn totaliteit, zich met gemakkelijk , 
door hen bij de neus laat nemen. ] 

'Een andere groep, daarentegen, 
houdt er een afwijkende mening op 
na. Deze groep, oijvoorbceld betoogt, 
dat de conununisteó in kracht toene¬ 
men, zelfs ofschooJt, het grootste dce 
hunner buiten dc «et is gesteld. Zy 
gelooft, dat Sovjet-Rusland hier wtrk- 
Liun is, eh dat deze werkzaan^eid 
nog zal toenemen met opf «P de 
grote belangrijkheid van dit land. Bo- 
Sdien gdU dj. dat de communis¬ 
ten actiever zijn dan ooit de v. k- 
bonden en op de strategische petro- 

regeringsstandpunt lijkt ons 
onrealistisch toe, zelfs ai mochten de 

de communisten «tiet talnjk zyn. 

Rapportagek^estie eind September in 

v«. 

In aansluiting oói» **•**“" Y!**»!. in dr Afg^cne Vergade- 
wij mededelen dat j, zitting sol hieginnen, xó op 

’ . . __ van de aleemeni 

maar dit betekent niet, dat zij om 
die reden niet gevaarlijk zouden zijn. 
En te geloven, dat er hier weinig of 
geen Sovjet-agenten zijn, zou indrui¬ 
sen tegen de lessen der-huidige .ge¬ 
schiedenis, die zich om ons heen vol¬ 
trekt; men hoeft geen spion te zijn om 
te gissen, dat Sovjet-Rusland mergro¬ 
te belangstelling, en voor de hand lig¬ 
gende redenen, naar Venezuela loert, 
en dienovereenkomstig handelt. On¬ 
geacht de manier, hoe zij hun be¬ 
drijvigheid bedekken, men mag rede- 

I lijkerwijs aannemen, dat zij actief zijn. 

De geschiedenis heeft geleerd, dat 
de tijd voor doortastend optreden juist 
ook de tijd is, wanneer waakzaamheid 
nog mogelijk en practisch is. Om met 
de handen in de schoot te blijven, tot 
de communisten het. gevaarlijk punt 
hebben bereikt, lijkt ons de dwaaste 
van alle fouten. 

Venezuela kan zich gelukk'ig prlj- 
zen. dat het nog de politiek van „ma- 

1 no dura” tegen de communisten kan 
1 volgen. Het moet zijn waakzaamheid 
' niet verslappen, en deze veeleer zon¬ 

der dralen verdubbelen en verdrie¬ 
voudigen. Het moet alle slaopen ne¬ 
men (wij weten allen, wat 
pen zijn) om de invloed der comnau- 
nisten hier te kortwieken. Aldus be¬ 
schermt het zich tegen he» 
gevaar, dat het ooit kan bedreigen . 

Aldus het in het Engels te Caracas 
verschijnende „Caracas Jounial - 

SAUEM ONTSLAG 
bevestigd 

SPORTWEEKEINDEr BIJ 

DE RACING CLUB 
ARUBA 

ORiANJESTAD. — Dit weekeinde 
zal bij de club R.C.A. te Solito m het 
teken staan van de sportbeoefening. 
Sportliefhebbers zullen vanmiddag en 
morgen op het terrein van deze club 
hun hart kunnen cphalen aan wed¬ 
strijden op het gebied van voetbal, 
basketball, cn soflball, terwijl er in 
het clubgebouw voor een ieder de 
gelegenheid zal bestaan tot het be¬ 
oefenen van domino, tafeltennis, ta¬ 
felvoetbal. en wat dies meer zij. 

Vanmiddag om vier uur zal er een 
voetbalwedstrijd gespeeld worden tus. 
sen Mercurius en een Veteranenelftal 

van R.C.A. ^ 

Zondagmorgen om tien uur zal er,| 
een voetbalwedstrijd zijp .f« 
junioren van Botatogo eri R.CjA. Te- 
eelijkertijd zal er basketballwedstnjd ' 
zijn tussen het „A” en „B” team van 
de dames. Om elf uur volgt een soft- 
ballwedstrijd tussen twee club-ne- 

gentallen. 

Des middags om drie uur zuB^ 
de activiteiten worden voortgezet. Om 
drie uur zullen elftallen van de Tro- 
pical Sportclub en R.C.A. II elkaar 
ontmoeten, terwijl de plagen van 

1 'R.C.A. I en Trappers om half vijf te- 
' pén elkaar zullen uitkomen. 

'Het belooft een interessante dag 
te worden. De toegang is vrij, 

Eaemalhh 
Killed In 7 Ninuies 

Your skin has noarly r,n mlllton tiny 

le terrible Itchiiig. Craoklng, 

Ringworm, i-buuuuis. ■ 
—les, Foot Itcli and omn- 

Ordlnary «realments give on 
--,llef becaiise tliey do n 

Plinpl 

temporary 
kilt tl 

meutes and is guaranteed^o glv« yo 
a soft. elear, attrauUve. smooth ski 
in one week. or money back on retor 
of emptv package. Oet giiarantee 
Nixoderpi front vourchemipt todayan 

Mixodevm rjSs 
rer Skin ttouhUa trouble. 

BISSET’S 

Onmiddellijk na het bezoek van 
H.M. de Kóningin zullen de minis- 
tcrs-presidenien van Suriname en de 
Nederlandse Antillen, alsmede de 
Statenvooi zitters van dc Rijksdelen la 
de West naar New York vertretten. 
Het • staat vast dat ook gezaghebber 
M. P. Gorsira deel zal uitmaken van 
de Antilliaanse delegatie. ^ 

Minister Luns van Buitenlandse 
Zaken zal in Willemstad nog even 
ruggespraak komen houden ten aan- ^ 
zien van dc. rapportagekwestie. 

De data Voor het bezoek van mi¬ 
nister Luns aan de West zijn als volgt 
vastgesteld: van 9 tot 13 September 
verblijft hij iri Paramaribo; vervol¬ 
gens tot 7 September op Cüracao en 
daarna lof 19 September in Caracas. 
Op laatstgenoemde datum' réist mr 

ADRIAAN VIRULY VERLAAT 
KLM DIENST 

’sORAVENHAGE. — Met in¬ 
gang van Donderdag heeft oud-com- 
modore Adriaan Viruiy op eigen ver¬ 
zoek de dienst van de K.L.M. veria* 
ten. Hij zal zich na een 28-jarige vlte- 
gcrsloopbaan, waarvan 23 bij de K. 
L.M., geheel aan zijn literaire werk¬ 
zaamheden wijden. In het hoofdkan¬ 
toor van de K.L.M. namen le^n van 
de directie en de staf in een intieme 
bijeenkomst afscheid van Viruiy en 
werd hulde gebracht voor het vele, 
d.nt hij in een lange reeks jaren voor 

I de K.L.M. cn de verkcersluchtvaarl 

I heeft gedaan. 

Luns ter bijwoning van ‘•e 
vergadering der V.N, naar l^w York. 
Hij wordt eind OUqltJet Nederland 
terugverwacht. 

CAIRO 1 Sept. - De Egyptische Re- 
volulionnaire-Raad heeft de ontslag- 
aiinvrage van majoor Salem als mi- 

I nister van de nationale voorlichting 
I en minister vo&r de Soedaneze zaken, 
^ aanvaard. Hoewel voor het ontslag 

geen reden is opgegeven zyn po'd»®- 
ke waarnemers van oordeel ejat deze 
is het falen van Salems politiek in het 
algemeen cn dc door hem georgani- 
Se cijmpagne tegen de Soedaneze 
premier Ismacl al Azhary in het bij¬ 

zonder. 

In dé officiële mededeling wordt 
1 n i e t gezQ«d of Salem ook is ontsla- I gen als lid van de Revolutionnatre | 

Raad. 

Weg met dat vet I! 
Als door vet Uw figuur wordt bedor¬ 
ven of als U kortademig wordt en 
Uw gezondheid in gevaar komt, kunt 
u dagelijks een half pond vet verlie- 
zen door de nieuwe meth^e van 
Hollywood genaamd FORM^^j;- 
Absoluut veilig. Vraag naar FORMO* 
OE en be^ vandaag alank te werdeik 

Agents: 
L.J.M.HENRIQUEZ 

TEL; 1144 

^tPRINK~ 

|lESCAF^‘ 
y^THOUT CAFFIINI 

nof afhtf your 
ViGrvGi or your sloop 

?THi TRAPi MARK Cf QUAUTV 

frabao ta mata Pepila asina nan a dicidi di busca un criar. 

Awor c criar cu ta siranio den e cas y cu no conocc c caracter- 
nan di c hendenan cu ta biba aden cada bez ta hanje dt anti 
di un problcma. Tampoco e kier papia nada pasobra el no 

sabi CU Senjora Pepila fa gusta cria cu ta hala atcncion di nan 

befe, asina ta cu mayoria di bez el la sagudi su cabez y sigi ha¬ 

ci SU trabao numa. Pero loke ta pas%ndo awor a parcele poco 

di mas. El ta pasando stofzuiger ta limpia sala y Lorenzo ta 

blo drumi den stoel, ni boroto di halamento di stoel nt dt e 

stofzuiger poT a's'piertele y el a pensa wel e homber aki ta 

morfo c'ta. Y como e tio por jega bisa Pepila cu sit casa ta 

morto den stoel pa cl hanja dcshogele y ala vez weita cu Lo¬ 

renzo por worde lamta for di ey pa el caba di haci su trabao 

cl a bisa Pepita „Senjora bo esposo ta dopende na c stoel cy, 

si ta asina no largc”. 4 j 


